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 27.05.2008                                                                                                                            №  256                                                                                                                                                                                                                                        

Кожевниково  Кожевниковского района  Томской области

Об   утверждении   Порядка    определения
размера арендной платы, порядка, условий
и  сроков   внесения   арендной   платы   за

земельные участки,   находящиеся   в      
собственности муниципального  образования

Кожевниковский район
В соответствии со статьей  65 Земельного кодекса Российской Федерации  от 25.10.2001 № 136-ФЗ, статьей 3 Федерального закона от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», статьей 10.1 Закона Томской области от 04.10.2002 № 74-ОЗ «О предоставлении и изъятии земельных участков в Томской области»   и постановлением Администрации Томской области от 25.01.2008 № 6а «О порядке, условиях и сроках внесения арендной платы за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена»,                                                                                                                                   
ДУМА КОЖЕВНИКОВСКОГО РАЙОНА РЕШИЛА:


1. Утвердить Порядок определения размера арендной платы, порядка, условий и сроков внесения арендной платы за земельные участки,  находящиеся в собственности муниципального образования Кожевниковский район  согласно приложению.

2. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2009 года.
3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Знамя труда».

Председатель Думы                                                                                     О. И. Константиниди
Глава  района                                                                                                       А. М. Емельянов

Приложение 
                                                                                                       к решению Думы  
                                                                                        Кожевниковского  района

                                                                                                от 27.05.2008  №  256
Порядок

определения размера арендной платы, порядка, условий и сроков 

внесения арендной платы за земельные участки,  находящиеся
 в собственности муниципального образования Кожевниковский район


1.
Размер годовой арендной платы за пользование земельным участком определяется по формуле:

А=SхС, где:


А – сумма арендной платы за год, руб.;


S – площадь земельного участка, облагаемая арендной платой в соответствии с договором аренды, кв. м;


С – ставка арендной платы за землю, руб./кв.м.


2.
В случае использования земельного участка на праве аренды менее календарного года размер арендной платы определяется пропорционально периоду его использования, при этом расчет производится исходя из среднемесячной ставки арендной платы и количества полных месяцев фактического  использования участка. В случае использования участка неполный месяц расчет производится исходя из среднедневной ставки арендной платы и количества дней фактического использования земельного участка.


3.
Ставки арендной платы за пользование земельными участками устанавливаются соответствующим решением Думы Кожевниковского района на каждый календарный год. 


4.
В случае выявления уполномоченным органом  муниципального земельного контроля  фактов несоответствия фактического использования земельного участка разрешенному использованию, определенному договором аренды, взимание арендных платежей за землю с момента выявления данного нарушения согласно акту обследования земельного участка  производится по ставкам арендной платы в соответствии с фактическим использованием земельного участка, а в случаях  многофункционального использования земельного участка – по максимальной ставке арендной платы исходя из видов фактического использования земельного участка.


5.
Неиспользование земельного участка после заключения договора аренды не является основанием для освобождения арендатора от уплаты арендной платы и (или) для возврата суммы, уплаченной арендатором в качестве арендной платы по договору аренды земельного участка.


6.
Арендная плата за использование земельного участка начисляется арендатору с даты, определенной договором аренды земельного участка.


7.
Сумма ежегодных арендных платежей за земельные участки, предоставленные организациям и физическим лицам, являющимся предпринимателями, для предпринимательской деятельности,  подлежит уплате равными долями  поквартально, не позднее 10 числа месяца, следующего за расчетным кварталом. 


8.
Физические лица, кроме указанных в пункте 7, вносят сумму ежегодных арендных платежей за земельные участки не позднее 15 октября текущего года.


9.
Перечисление арендной платы производится арендатором на бюджетные счета, указанные в договоре аренды, в соответствии с бюджетным законодательством и решением Думы Кожевниковского района о бюджете Кожевниковского района на текущий календарный год.

10.
Днем уплаты арендной платы считается день внесения платежей наличными денежными средствами в учреждения банка или день списания со счета плательщика денежных средств.  


11.
 В случае, если договором аренды предусмотрена пеня за несвоевременное внесение арендной платы, процентная ставка пени устанавливается равной 1/300 действующей ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации.


12.
Прекращение  договора не освобождает арендатора от обязанностей по уплате имеющейся задолженности по арендной плате и пени, предусмотренных договором аренды земельного участка.


13.
Контроль за своевременностью внесения арендных платежей, учет задолженности по арендной плате и начисленной пени осуществляется администраторами доходов.


14.
Взыскание задолженности по арендной плате и начисленной пени осуществляется в соответствии с действующим  законодательством.
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