Вопрос: Могу ли я при обращении в службу занятости бесплатно пойти учиться? Если да, то куда? 

Ответ: Государственная служба занятости оказывает услуги по профессиональному обучению, дополнительному профессиональному образованию гражданам, признанным в установленном порядке безработными.  
Имея статус безработного, пройти профессиональное обучение и получить дополнительное профессиональное образование по направлению службы занятости Вы можете, если: 
· не имеете квалификации; 

· не можете подобрать подходящую работу из-за отсутствия необходимой квалификации; 

· необходимо сменить профессию (род занятий) в связи с отсутствием работы, отвечающей имеющимся у Вас квалификациям; 

· утрачена способность к выполнению работы по прежней квалификации.

Приоритетное право пройти профессиональное обучение, получить дополнительное профессиональное образование имеют безработные таких категорий, как инвалиды; родители, усыновители, опекуны (попечители), воспитывающие детей-инвалидов; граждане по истечении шестимесячного периода безработицы; граждане, уволенные с военной службы; жены (мужья) военнослужащих и граждан, уволенных с военной службы; выпускники общеобразовательных организаций; граждане, впервые ищущие работу (ранее не работавшие), не имеющие квалификации.

Направлению граждан на профессиональное обучение предшествует консультация по профессиональной ориентации.

В зависимости от выбранной профессии (специальности) вы можете быть направлены на краткосрочную (не более 6 месяцев) курсовую профессиональную подготовку, переподготовку, повышение квалификации в организациях, прошедших конкурсный отбор и имеющие лицензию на образовательную деятельность.

Профессиональное обучение осуществляется по профессиям (специальностям), пользующимся спросом на рынке труда с целью последующего трудоустройства.

В период профессионального обучения вам будет гарантирована выплата стипендии в размере причитающегося законом о занятости пособия по безработице, а также может быть оказана материальная помощь. 

Также пройти профессиональное обучение, получить дополнительное профессиональное образование при обращении в центр занятости населения по месту жительства имеют право женщины в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет и незанятые граждане, которым в соответствии с законодательством назначена страховая пенсия по старости и которые стремятся возобновить трудовую деятельность.
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Вопрос: Какой максимальный срок человек может находиться на учете в качестве безработного?
Ответ: Согласно российскому законодательству, период состояния на учёте в качестве безработного не ограничены. Однако, важно понимать - пособие по безработице выплачивается не весь период нетрудоустройства. Период выплаты и размер пособия зависит от стажа работы за последний год перед обращением в службу занятости. С учёта безработный гражданин снимается в следующих случаях: при трудоустройстве; при направлении на профессиональное обучение или дополнительное профессиональное образование с выплатой стипендии; длительной неявки (более месяца) в службу занятости без уважительных причин; переезде, переселении в другую местность; при попытке получения либо получении пособия по безработице обманным путем; осуждение к исправительным работам, а также к наказанию в виде лишения свободы; назначения трудовой пенсии по старости, в том числе досрочное назначение трудовой пенсии по старости.

 Вопрос: Что подразумевается под общественными работами?

Ответ: под общественными работами понимается трудовая деятельность, имеющая социально полезную направленность и организуемая в качестве дополнительной социальной поддержки граждан, ищущих работу. К общественным работам не относится деятельность, связанная с необходимостью срочной ликвидации последствий аварий, стихийных бедствий, катастроф и других чрезвычайных ситуаций и требующая специальной подготовки работников, а также их квалифицированных и ответственных действий в кратчайшие сроки. 
Право на участие в общественных работах имеют граждане, зарегистрированные в органах службы занятости в целях поиска подходящей работы, безработные граждане. Преимущественным правом на участие в общественных работах пользуются безработные граждане, не получающие пособия по безработице, безработные граждане, состоящие на учете в органах службы занятости свыше шести месяцев.

Вопрос: Сохраняется ли за безработным в период участия в общественных работах право на получение пособия по безработице?

Ответ: В период участия безработных граждан в общественных работах за ними сохраняется право на получение пособия по безработице в случае, если данная работа не является для них подходящей. Право на получение пособия не сохраняется следующим категориям граждан: впервые ищущие работу (ранее не работавшие) и при этом не имеющих квалификации; уволенные более одного раза в течение одного года, предшествовавшего началу безработицы, за нарушение трудовой дисциплины или другие виновные действия, предусмотренные законодательством Российской Федерации; прекратившие индивидуальную предпринимательскую деятельность, вышедшие из членов крестьянского (фермерского) хозяйства в установленном законодательством Российской Федерации порядке; стремящиеся возобновить трудовую деятельность после длительного (более одного года) перерыва, а также направленные органами службы занятости на обучение и отчисленные за виновные действия; отказавшиеся пройти профессиональное обучение или получить дополнительное профессиональное образование после окончания первого периода выплаты пособия по безработице; состоящие на учете в органах службы занятости более 18 месяцев, а также более трех лет не работавших; обратившихся в органы службы занятости после окончания сезонных работ. 
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Вопрос: Я инвалид-колясочник, 30-ти лет. Какие программы профессиональной подготовки может предложить для таких, как я, центр занятости.  И реально ли мне устроиться на работу? 
Ответ: Служба занятости оказывает трудоспособным инвалидам полный комплекс государственных услуг в области содействия занятости, в том числе содействует в трудоустройстве в соответствии с индивидуальными программами реабилитации.

Например, в 2014 году за содействием в трудоустройстве обратились три инвалида-колясочника, которые по направлению службы занятости трудоустроились на специально оборудованные для них рабочие места оператора ЭВМ, специалиста-координатора.
Квалифицированные профориентаторы и психологи службы занятости проводят для безработных и ищущих работу граждан, профориентационные мероприятия, включая профдиагностическое тестирование для выявления тех видов деятельности, в которых они наилучшим образом смогут реализовать свои возможности. 

В 2015 году в г. Томске открыт первый в регионе ресурсный центр инклюзивного образования на базе Томского техникума социальных технологий. В настоящее время организовано инклюзивное обучение студентов с ограниченными возможностями здоровья по профессиям: оператор ЭВМ, швея, парикмахер, обувщик по ремонту обуви, социальный работник, рабочий зеленого хозяйства.

В автошколе Томского автомобильно-дорожного техникума инвалидов колясочников обучают по профессии водитель автомобиля.
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