Протокол 

проведения публичных слушаний по проекту решения о формировании бюджета
 на 2017 год в муниципальном образовании Кожевниковский район.

          14.12.2016                                                                                                                              16.00

          Слушания состоялись в зале заседания Администрации Кожевниковского района
          Присутствовало 25 человек.
          Приглашены депутаты Думы Кожевниковского района, Главы сельских поселений, сотрудники Администрации Кожевниковского района, отдела образования, аппарата Думы Кожевниковского района, учащиеся школ, представители районной газеты «Знамя труда».

Повестка заседания:
           1. Избрание председателя, секретаря публичных слушаний
           2. О проекте бюджета муниципального образования Кожевниковский район на 2017 год.        
Докл. Вильт О.Л., начальник Управления финансов. 
           3. Обсуждение вопроса.
           4. Принятие решения по результатам публичных слушаний.
Повестка заседания утверждается единогласно.
Поступило предложение о выдвижении председателем публичных слушаний Константиниди О.И.  и секретарем Вишникину С.А.
Голосовали единогласно.
Проект решения в первом чтении на 2017 год был принят Думой 29 ноября 2016 года и опубликован в газете «Знамя труда». 

Осуществлена внешняя проверка Контрольной комиссией муниципального образования Кожевниковский район. Так же проект решения направлен в прокуратуру района и Департамент финансов Томской области. 
С информацией к проекту решения Думы Кожевниковского района «О бюджете Кожевниковского района на 2017 год» выступила Вильт О.Л.
Публичные слушания по проекту бюджета района проводятся в соответствии с Уставом Кожевниковского района. Объявление о проведении публичных слушаний было опубликовано в районной газете «Знамя труда», сам проект бюджета размещен на сайте Кожевниковского района 

Ольга Леонидовна отметила, что работать в условиях экономического кризиса научились. Дополнив, что поддержка и понимание помогут достичь баланса интересов при реализации обозначенных задач и обеспечить развитие Кожевниковского района. Доклад сопровождался демонстрацией слайдов.
Приложение в обзорном варианте в виде слайдов.
Константиниди О.И. – председатель постоянной комиссии по бюджету и экономическому развитию: 29 ноября 2016 года в порядке реализации правотворческой инициативы, Главой района в Думу Кожевниковского района был внесен проект бюджета Кожевниковского района на 2017 год. В соответствии с Бюджетным кодексом, бюджет прошел внешнюю проверку Контрольной комиссией, принят в первом чтении на заседании Думы Кожевниковского района 29 ноября декабря текущего года и вынесен на публичные слушания. В настоящее время проводится работа по подготовке проекта бюджета к принятию во втором чтении, согласительной комиссией по поступившим предложениям и разногласиям.
Константиниди О.И. – есть ли вопросы, предложения?

Попович А.А. процитировал слова Президента РФ Владимира Владимировича Путина в обращении к Федеральному Собранию с ежегодным Посланием «Вижу в молодом поколении надежную, прочную опору России в бурном, сложном XXI веке. Верю, что это поколение способно не только отвечать на вызовы времени, но и на равных участвовать в формировании интеллектуальной, технологической, культурной повестки глобального развития. 
Не случайно много школьников и студентов участвуют сегодня в волонтерских проектах, они активно развиваются в таких важных сферах как уход за больными, поддержка пожилых, людей с ограничениями по здоровью, образование, спорт, культура, краеведение, поисковые движения, забота о природе и животных».
Теперь прошу обратить на молодёжную политику Кожевниковского района в разрезе бюджета 2017 года. 
1) Раздел Молодёжная политика и оздоровление - касается каникулярного времени школьников.
2) МП "Молодёжь Кожевниковского района" также не сильно охватывает молодёжь более старшего возраста.
Основываясь на то, что в 2015 году у представителей молодёжи Кожевниковского района успешно получилось привлечь на территорию района 320 т.р. с помощью участия в конкурсе социальных проектов, а в 2016-м всего 25 т.р. можно сделать вывод - что опыта в написании заявок на участие в грантовых конкурсах мало.
Считаю, что необходимо изыскать средства в размере 50 т.р., на конкурс молодёжных социальных проектов, проходящих на территории района (включая сельские поселения) с проведением серии мастер-классов для участников конкурса. Таким образом, мы можем подготовить молодёжь к другим конкурсам и привлечь на территорию района большее количество денежных средств.
Емельянов А.М.  – необходимо рассчитывать возможности не только при закладке бюджетных средств, но и принимать активное участие в программах по созданию рабочих мест: «Бизнес-старт» и «Первый шаг». Тем не менее, социальным проектам, должно быть место в районном бюджете.
Емельянов А.М. дополнил о том, что на публичные слушания предоставлен достаточно качественный материал специалистами Управления финансов Администрации Кожевниковского района.  Грамотно доступно, толково. И всё-таки задал вопросы, каким образом Администрация района и Управление финансов будут решать вопросы по увеличению налогооблагаемой базы, в Кожевниковском районе.

В 2017 году планируется ремонт (строительство) социально-значимого объекта – центральной районной больницы – в сумме 150 млн. руб. В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации налог на доходы физических лиц взимается по месту регистрации обособленного подразделения осуществляющего работы. Планируется ли в связи с этим увеличение доходной базы Кожевниковского района и Кожевниковского сельского поселения в 2017 году в бюджет?
2. Запланировано ли в бюджете МО Кожевниковский район увеличение тарифов ЖКХ на 1полугодие 2017 год, поскольку внесено предложение тарифы «заморозить». Есть социальная сфера, которая платит значительное количество средств за потребляемые услуги по теплоснабжению. 

3. Запланировано ли софинансирование ремонта образовательных учреждений в 2017 году в соответствии с областной целевой программой?

4.  Если будет принято решение о назначении Глав сельских поселений или выборе их из состава депутатов сельских поселений, будет ли запланировано уменьшение средств на проведение выборов, в связи с изменением процедуры выборов Глав сельских поселений.

5. Запланировано сокращение ставки в Управлении сельского хозяйства, в связи с этим, произойдёт уменьшение поступления НДФЛ в бюджет района и сельского поселения. Эти вопросы необходимо обсудить на согласительной комиссии.
Селихов В.Н. – в связи с чем, уменьшилась сумма по акцизам? Планируется уменьшение стоимости топлива? Вильт О.Л. – снижен норматив, подлежащий зачислению в бюджеты субъектов РФ. 
Константиниди О.И. резюмировала, что оптимизм просматривается, необходимо оптимизировать расходы, повышать доходные источники. Все предложения, с учетом поправок принимаются и проект решения «О бюджете Кожевниковского района на 2017 год» в предложенном сегодня варианте в первом чтении предлагаю одобрить и направить для доработки в согласительную комиссию к принятию проекта решения депутатами Думы Кожевниковского района во втором чтении, по поступившим предложениям и разногласиям.

Голосовали: «за» - 25, против и воздержавшихся – нет. 
Принято единогласно.

Председатель                                                                                                                   О.И. Константиниди

Секретарь                                                                                                                                С.А. Вишникина
