[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту решения Думы Кожевниковского района 
«О Положении «О порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом муниципального образования Кожвниковский район»


С целью исполнения распоряжения Губернатора Томской области от 18.01.2017 г. № 8-р в Администрации Кожевниковского района в период с 23.01.2017 г по 08.02.2017 гг. проводился комплекс мероприятий по оказанию содействия эффективной деятельности Администрации Кожевниковского района.
В ходе анализа Положения «О порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом Кожевниковского района», утвержденного решением Думы Кожевниковского района от 28.07.2011г. № 70, выявлены правовые нормы, которые на сегодняшний день не соответствуют требованиям  действующего законодательства.
	В связи с тем, что данный нормативный правовой акт требует значительных доработок, внесение ряда изменений и дополнений, считаю целесообразным данное Положение отменить.
Отделом по управлению муниципальной собственностью был разработан проект решения Думы Кожевниковского района «О Положении «О порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом муниципального образования Кожевниковский район». 
На проект нормативного правового акта получено заключение прокуратуры Кожевниковского района, коррупциогенные факторы не установлены, проект соответствует действующему законодательству. 
Предлагаю данный проект нормативного правового акта принять и утвердить.



Начальник отдела по управлению
муниципальной собственностью                                  	          	       Е.А. Носикова
    

