Справка
о проведении публичных консультаций в рамках экспертизы постановления Администрации Кожевниковского района от 03.10.2013г. № 876 «Об утверждении Перечня муниципального имущества Кожевниковского района, предназначенного для передачи во владение и пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства»
«22» августа 2017г.
Отделом по управлению муниципальной собственностью Администрации Кожевниковского района были проведены публичные консультации по постановлению Администрации Кожевниковского района от 03.10.2013г. № 876 «Об утверждении Перечня муниципального имущества Кожевниковского района, предназначенного для передачи во владение и пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства»  с целью сбора сведений о положениях нормативного правового акта, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.
[bookmark: _GoBack]Срок публичных консультаций составил 30 календарных дней (с 06.07.2017г. по 06.08.2017г). Информация о проведении публичных консультаций была размещена на официальном сайте Администрации Кожевниковского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Оценка регулирующего воздействия и экспертиза». 
По итогам публичных консультаций предложений по нормативному правовому акту не поступило.
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