
Участниками опросов на Интерактивном портале службы занятости стали более 1,5 тыс. человек
Служба занятости приглашает жителей области принять участие в онлайн-опросах. На Интерактивном портале службы занятости населения Томской области (www.rabota.tomsk.ru) работодатели региона могут в онлайн-режиме оценить качество и доступность услуг службы занятости, а граждане – принять участие в различных опросах.
Так, опрос «Готовы ли Вы ехать за работой?» призван определить факторы, влияющие на трудоустройство за пределами постоянного места жительства; также на сайте rabota.tomsk.ruдействует опрос для женщин, воспитывающих несовершеннолетних детей, и опрос для граждан с инвалидностью. Их цель – выявить факторы, препятствующие успешному трудоустройству, и выяснить потребность данных категорий граждан в услугах службы занятости.  

Участниками опросов могут стать все желающие. 
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Для справки. Интерактивный портал службы занятости www.rabota.tomsk.ru– ресурс, позволяющий в удобном и современном онлайн-режиме искать работу и работников, получать информацию об услугах и мероприятиях службы занятости. С момента запуска портала (в 2015 году) сайт посетили уже более 260 тыс. человек. 
 

