Отчет о работе отдела
экономического анализа и прогнозирования за 2017 год.
Отдел экономического анализа и прогнозирования работает в соответствии с Положением об отделе и утвержденными годовым и ежемесячными планами работы.

1. Основным документом, с которым работает Отдел - Стратегия социально-экономического развития района. 
Проведен мониторинг реализации Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Кожевниковского района до 2025 года за 2016 год, сводная информация о ходе исполнения Плана размещен на сайте Администрации Кожевниковского района.

Составлен и размещен на сайте Администрации района реестр документов стратегического планирования МО Кожевниковский район.
С 2017 года в МО Кожевниковский район внедрена процедура оценки регулирующего воздействия.
Во исполнение статьи 7 и 46 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» по вопросам оценки регулирующего воздействия проектов нормативных актов и экспертизы нормативных правовых актов» в Кожевниковском районе проведена следующая работа:

1.
Принято Постановление Администрации Кожевниковского района от 30.01.2017 №39 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Администрации Кожевниковского района и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Администрации Кожевниковского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности». 

2.
В целях реализации Постановления Администрации Кожевниковского района от 30.01.2017 №39 утвержден состав Комиссии по урегулированию разногласий, возникающих по результатам проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Администрации Кожевниковского района и оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Администрации Кожевниковского района. В Комиссию вошли: представители бизнес-сообществ, общественные организации. 

3.
В целях проведения ОРВ и обсуждения проектов нормативных правовых актов Администрации Кожевниковского района заключены соглашения с 3 сельскохозяйственными предприятиями (ООО «Подсобное», ЗАО «Дубровское», КФХ «Летяжье»); Кожевниковским бизнес-инкубатором; Советом предпринимателей МО Кожевниковский район и соглашение о сотрудничестве с уполномоченным по защите прав предпринимателей в Томской области.

4. Составлен реестр экспертов, которые в обязательном порядке участвуют в публичных консультациях при проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы действующих нормативных правовых актов.
5. Утвержден план экспертизы нормативных правовых актов Кожевниковского района на 2017 год, который сформирован на основании предложений, поступивших от отделов Администрации Кожевниковского района. 

Общее количество подготовленных заключений об ОРВ – 4.

Проведено 1 заседание Совета по стратегическому планированию.
На постоянной основе проводится регистрация документов стратегического планирования в федеральный государственный реестр ГАС «Управление».

Подготовлен и размещен на сайт паспорт района по итогам 2016 года.

Второй большой блок работы отдела - это прогнозная и аналитическая деятельность. 
Нами был разработан прогноз социально-экономического развития района на 2018-2020 годы, а также составлен доклад Главы Администрации о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Кожевниковского района за 2016 год и их планируемых значениях на 3-летний период. Разработка данных документов позволяет сформировать сбалансированный бюджет на будущий год и оценить эффективность действий власти. 

Подготовлены статистические отчеты, проведены анализы финансово-хозяйственной деятельности состояния МУПов. 
Проверены и согласованы отделом тарифы на платные услуги МБУ ДО «Кожевниковская ДШИ», на перевозку пассажиров на территории Кожевниковского района на 2018 год. 
Разработаны и утверждены постановлением администрации Кожевниковского района:

· положение об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории района; 
· перечень и стоимость услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения муниципального образования Кожевниковский район;
· подготовлены ответы на запросы Совета муниципальных образований по экспертизе 9 различных нормативно-правовых актов;
· Порядок предоставления субсидий за счет средств бюджета муниципального образования Кожевниковский район на возмещение затрат юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, оказывающим услуги по утилизации, захоронению твердых коммунальных отходов, вывезенных населением муниципального образования Кожевниковский район к месту захоронения.
Еженедельно готовится мониторинг цен на ГСМ что позволяет своевременно отслеживать динамику цен в районе. 

Следующий крупный блок - это работа с муниципальными программами. 
Отделом в начале года производился сбор от исполнителей планов реализации на год всех программ, и велся мониторинг реализации муниципальных программ за прошлый год, подготовлен сводный годовой доклад о ходе реализации и оценки эффективности муниципальных программ за 2016 год. Внесено изменение в Порядок разработки и утверждения муниципальных программ.
Совместно с Главами сельских поселений подготовлена бюджетная заявка на 2018-2020 гг. в Департамент по социально-экономическому развитию села ТО и совместно с отделами Администрации сформирована бюджетная заявка на 2018 год в Управление финансов Администрации Кожевниковского района.
Совместно с управлением финансов, была осуществлена большая работа по выполнению полноценных докладов о результатах и основных направлениях деятельности субъектов бюджетного планирования. Отделом проведена экспертиза ДРОНДов, подготовлен сводный ДРОНД отдела и Администрации в целом. 
Отдел является непосредственным исполнителем четырех муниципальных программ (программа развития предпринимательства, улучшение условий и охраны труда и формирование инвестиционной привлекательности муниципального образования Кожевниковский район) и соисполнителем двух муниципальных программ (УРСТ, развитие внутреннего и въездного туризма):

В рамках Программы развития предпринимательства:

· Утвержден постановлением Администрации района план мероприятий по реализации муниципальной программы на 2017 год и проведен мониторинг исполнения плана мероприятий за 2016 год.
· Подготовлены ежемесячные отчеты о расходовании бюджетных средств на развитие предпринимательства в районе.
· Подготовлены итоги развития предпринимательства для доклада Главе района на совещаниях для предпринимателей.
· Подготовлен отчет по результатам реализации программы (ДРОНД).
· Подготовлено постановление о внесении изменений в районную программу развития предпринимательства, программа развития предпринимательства приведена в соответствие с Порядком реализации и оценки эффективности муниципальных программ, утвержденным постановлением от 12.07.2012 года № 668.
· Подготовлена письменная заявка в Департамент промышленности и развития предпринимательства на финансирование мероприятий муниципальной программы по развитию предпринимательства на 2017-2020 годы.
В рамках мероприятий по направлению программы - организация финансовой поддержки малого и среднего предпринимательства:

· Подготовлена заявка на участие в областном Отборе на софинансирование мероприятия районной программы развитие малого и среднего бизнеса – по мероприятиям «День предпринимателя» и «Формирование и обучение молодежных бизнес-команд»;

· Подготовлены соглашения с Департаментом промышленности и развития предпринимательства на выделение субсидии в размере 824,256 тысяч рублей и на иные мероприятия в сумме 77,1 тыс. рублей.
· Исполняется муниципальная функция по ведению реестра получателей поддержки, оказываемой органами местного самоуправления муниципального образования Кожевниковский район, в текущем периоде реестр актуализирован в соответствии с требованиями законодательства.

· Проведен мониторинг получателей поддержки с 2009 по 2017 год.

· Разработан проект постановления администрации района о внесении изменений в Порядок проведения районного конкурса предпринимательских проектов стартующего бизнеса в Кожевниковском районе (проект будет утвержден после принятия НПА о Порядке предоставления субсидий из бюджета района получателям субсидий);

· Подготовлены отчеты по формам (приложения 1-3 к соглашению на предоставление субсидии областного бюджета местному бюджету на реализацию программы) за период 2-4 кварталы 2017 года по целевому использованию средств субсидии областного и районного бюджетов.
· Подготовлен отчет о получателях поддержки по форме, утвержденной Минэкономразвития.
· Проведены консультации претендентам конкурса (конкурсного отбора субъектов МСП и организаций инфраструктуры поддержки предпринимательства для прохождения стажировки в ведущих организациях в Российской Федерации
· Основные мероприятия осуществлены по направлению программы -развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и имущественная поддержка субъектов:
· В целях реализации данного направления подготовлен пакет документов на Участие в отборе муниципальных образований Томской области и получена районом субсидия для поддержки муниципальных программ из областного бюджета в сумме – 824,0 тыс. рублей – на обеспечение деятельности МБУ КБИ.
· Подготовлено соглашение с Департаментом промышленности и развития предпринимательства на выделение субсидии в размере 824,3,0 тысячи рублей.
· Подготовлены отчеты по формам (приложения 1-6 к соглашению на предоставление субсидии областного бюджета местному бюджету на реализацию программы) за период 2-4 кварталы 2017 года по целевому использованию средств субсидии областного и районного бюджетов.
· Подготовлены ежемесячные отчеты по наполняемости бизнес-инкубатора.

· Подготовлена концепция развития бизнес-инкубатора на период 2018-2020 года.

В целях обеспечения деятельности МБУ «Кожевниковский бизнес-инкубатор»:

· разработано и утверждено распоряжением Администрации района муниципальное задание для МБУ КБИ на 2017 год;

· проработан и утвержден на коллегиальном совете план финансово-хозяйственной деятельности;

· подготовлен и утвержден распоряжением Администрации района Порядок расчета базового норматива затрат;

· подготовлены и утверждены распоряжением Администрации района нормативы затрат на 2017 год. 
· сформирован ведомственный перечень услуг в электронной системе «Электронный бюджет»;
· проведен ежеквартальный мониторинг исполнения муниципального задания МБУ КБИ;

· подготовлено 3 соглашения о предоставлении субсидии на выполнение муниципального задания и 2 соглашения о предоставлении субсидии на иные цели;

· проведено 4 заседания комиссии по оплате труда руководителю МБУ КБИ, изготовлены протоколы;

· проведено 2 заседания коллегиального совета, изготовлены протоколы;

· проведен анализ расчетов плановых показателей доходов и расходов МБУ КБИ на 2018 год; 

· сформирована бюджетная заявка на 2018 год на реализацию программных мероприятий за счет местного бюджета.
· Организовано 2 заседания Конкурсной комиссии на замещение вакантной должности руководителя МБУ КБИ, изготовлены протоколы.

· Принято участие в работе Конкурсной комиссии на право передачи в аренду нежилых помещений МБУ КБИ.

Проведен ряд мероприятий программы в рамках направления - формирование позитивного образа предпринимательской деятельности: 

в рамках проведения Дня Российского предпринимательства проведен круглый стол по теме: «Налоговые риски хозяйственной деятельности» в МБУ «Кожевниковский бизнес-инкубатор», посадка деревьев в «Аллею предпринимателей», спортивный турнир.
· Проведено 3 заседания Совета предпринимателей, изготовлены протоколы.
·  Проведен круглый стол 27.01.2017 года на тему: «Взгляд на развитие малого и среднего предпринимательства на территории района»
· проведено 2 совещания для субъектов предпринимательства по вопросам подключения к системе ЕГАИС;

· Приглашены субъекты предпринимательства на 2 встречи с советником Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Томской области и прокурором Кожевниковского района;

· организовано 2 совещания для предпринимателей с участием налоговой инспекции по вопросам изменения налогового законодательства на 2018 год и применение контрольно-кассовой техники в режиме «онлайн».
В рамках мероприятий программы по направлению вовлечение молодежи в предпринимательскую деятельность:

· Организовано обучение по теме: «Основы предпринимательства», для граждан, желающих открыть собственное дело и начинающих предпринимателей на базе Кожевниковского техникума агробизнеса.

· подготовлены и проведены мероприятия по празднованию Дня Российского предпринимательства. Подготовлены представления для награждения субъектов предпринимательства Почетными грамотами Администрации Томской области, Департамента развития предпринимательства и реального сектора экономики и Думы Кожевниковского района; 

·  проведено торжественное мероприятие в честь Дня российского предпринимательства в центре культуры и досуга;
· проведен день открытых дверей для безработной молодежи на базе МБУ КБИ.

 В рамках второй программы, реализуемой отделом «Улучшение условий и охраны труда»
· В 2017 году было организовано и проведено 4 заседания 3-х сторонней комиссии по социальному – партнерству.

· Реализация программы позволила провести:

- специальную оценку условия труда в муниципальных организациях, на эти цели направлено 126 тыс. рублей;
Конкурс «Я рисую безопасный труд», приняли участие – 41 человек, признаны победителями – 16 человек на данное мероприятие направлено 10,0 тыс. рублей.

За 2017 год было проверено и зарегистрировано 9 коллективных договоров и 2 внесений изменений к коллективным договорам.

В рамках Программы формирование инвестиционной привлекательности
· Утвержден план мероприятий по работе в сфере привлечения инвестиций на территорию муниципального образования Кожевниковский район на 2017 год и проведен мониторинг исполнения плана за 2016 год.
· Проведено 2 заседания инвестиционного Совета.
· Формируется реестр инвестиционных площадок.
· Ведется реестр инвестиционных проектов.
· Проводится актуализация перечня свободных земельных участков и свободных помещений.
· Проводится актуализация инвестиционного паспорта.
В рамках Программы развитие внутреннего и въездного туризма 

· Сформирован реестр предприятий-респондентов, осуществляющих предпринимательскую деятельность в сфере туризма на территории Кожевниковского района.

· Сформирован сводный мониторинг деятельности организаций в сфере туризма за 2016 год.

При взаимодействии с другими отделами Администрации района по участию в областной программе «Устойчивое развитие сельских территорий» за 2016 год улучшили свои жилищные условия 12 семей, ввод (приобретения) жилья- 689,7 кв.м; газифицировано домов (квартир) – 76; планируется ввести в действие распределительных газовых сетей – 4,789 км. В результате привлечено 22,075 млн. рублей.
В целях реализации федерального закона 210-ФЗ о муниципальных и государственных услугах была продолжена работа по формированию регламентов в Единый реестр государственных и муниципальных услуг Томской области: 
· Внесена ежеквартальная (годовая) статистическая отчетность по форме 1-МУ через автоматизированную систему ГАС «Управление» в разрезе сельских поселений по количеству услуг, размещенных поселением в ФРГУ.
· Оказывалась консультационная помощь в работе по внесению информации о регламентах, предоставляемых сельскими поселениями услугам в Реестр государственных и муниципальных услуг Томской области;
· Разработан проект административного регламента по оказанию услуги по выдаче разрешений на право организации розничного рынка (проект редактируется по замечаниям прокуратуры);
· Внесены изменения в соглашение, заключенное между МФЦ и Администрацией района о предоставлении муниципальных услуг в соответствии с актуальными услугами;
· Проведена актуализация Порядка формирования и ведения Реестра муниципальных услуг муниципального образования Кожевниковский район. Порядок утвержден Постановлением Администрации района;
· Ежеквартально готовилась информация о реализации на территории Кожевниковского района отдельных Указов Президента РФ;   
· Проведена актуализация нормативных правовых актов по оказанию муниципальных услуг, оказываемых Администрацией района. Данное направление будет продолжено в 2018 году.
В целях реализации закона «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»:
· Проводился еженедельный мониторинг розничных цен с занесением в автоматизированную систему «Мониторинг цен на продукты питания»;

· Подготовлена аналитическая информация по развитию потребительского рынка за 2016 год.

· Подготовлена ежегодная информация о развитии инфраструктуры за 2016 год.

· Подготовлен реестр торговых точек, реализующих на территории района пиво и пивные напитки.

· Проведена работа по включению в торговый реестр Томской области предприятий торговли, расположенных на территории Чилинского, Староювалинского, Песочнодубровского поселений и частично по Кожевниковскому поселению, работа по формированию торгового реестра продолжается.

· Проведена работа по обеспечению доступности объектов торговли и услуг для инвалидов и маломобильных групп населения. Принято участие в работе межведомственной комиссии по доступной среде.
Сотрудниками отдела регулярно велась работа с сайтом, размещены все анализы социально-экономического развития района, паспорт района, отчет Главы, ДРОНДы. Помимо этого, размещалась информация для предпринимательского сообщества. В районной газете опубликованы материалы по охране труда, информация о конкурсах предпринимательских проектов. 

За 2017 год сотрудниками отдела подготовлено более 70 нормативных правовых актов (16 распоряжений, 56 постановлений Главы района и 3 решения Думы). 
В 2017 году проводилась работа по выявлению неформальной занятости на территории Кожевниковского района:

· рабочая группа в составе Администрации, специалистов налоговой инспекции, службы занятости, пенсионного фонда, полиции, прокуратуры, провела 11 рейдов, опрошено 134 наемных работников;  

· по итогам 2017 года проведено 4 заседания межведомственной комиссии по вопросам полноты платежей в консолидированный бюджет МО Кожевниковский район;
· выявлено 433 человека с неоформленными трудовыми договорами, из них оформили трудовые отношения 385 человек (выполнение контрольного показателя на 90,2%) вынесены предупреждения о необходимости заключения трудовых договоров и предоставлении их в налоговую инспекцию.
На территории Кожевниковского района осуществляют свою предпринимательскую деятельность, в сфере перевозки пассажиров (такси) 6 организаций.

Было проведено 3 совещания с контролирующими и силовыми органами района по выявлению неформальной занятости в сфере такси и выработки нестандартных решений с применением судебных практик других регионов. Создана рабочая группа по данному направлению с графиком контрольно – надзорных мероприятий в отношении нелегальных перевозчиков.

Ежеквартально специалистами экономического анализа и прогнозирования обрабатывались списки зарегистрированных предпринимателей в сфере такси, сверялись с реестром выданных разрешений. При выявлении лиц, имеющих разрешение, но снятых с налогового учета, эти данные были направлены в комитет по Лицензированию Томской области.

В 2017 году официально зарегистрировано 10 (24 - всего) предпринимателей, 2 (5 – всего) из них работают в г. Томске. Всего получено 44 разрешения из них 19 в 2017 году.

Ежемесячно проводились рейды по выявлению нелегальных перевозчиков, все работники Администрации района были закреплены за проведением рейдовых мероприятий. Всего было проведено 15 рейдов, составлено 14 протоколов.

Совместно с УГАДН по Томской области был проведен один рейд по выявлению незаконной деятельности по перевозкам пассажиров по муниципальным маршрутам.

Проведено совещание с налоговой инспекцией, главами сельских поселений по поводу проведения декларационной компании, с целью выявления лиц, ведущих какую – либо деятельность, но официально не зарегистрированных. Были составлены списки и переданы в налоговую инспекцию, в ходе часть лиц задекларировали свои доходы.

Сумма НДФЛ поступившая по итогам 2017 года в бюджет Кожевниковского района в результате рейдовых мероприятий составила – 168065 руб. 

Специалисты отдела принимали активное участие в проведении районного праздника хлеба и оценке ярмарок на творческих отчетах поселений.
Начальник отдела экономического

анализа и прогнозирования                                                                 Т.А. Емельянова

