Протокол 

проведения публичных слушаний по проекту решения о формировании бюджета
 на 2018 год в муниципальном образовании Кожевниковский район

15.12.2017                                                                                                                      16.00

          Слушания состоялись в  зале заседания Администрации  Кожевниковского района
          Присутствовало 29 человек.
          Приглашены депутаты Думы Кожевниковского района, Главы сельских поселений, сотрудники Администрации Кожевниковского района, отдела образования, аппарата Думы Кожевниковского района, представители прокуратуры Кожевниковского района, Контрольной комиссии Кожевниковского района. 
Повестка заседания:
           1. Избрание председателя, секретаря публичных слушаний
Докл. Константиниди О.И., председатель  
           2. О проекте бюджета муниципального образования Кожевниковский район на 2018 год.        

Докл. Вильт О.Л., начальник Управления финансов. 
           3. Обсуждение вопроса.

           4. Принятие решения по результатам  публичных слушаний.
Докл. Константиниди О.И., председатель
Повестка заседания утверждается единогласно.
Поступило предложение о выдвижении председателем публичных слушаний Константиниди О.И.  и секретарем  Вишникину С.А.
Голосовали единогласно.
Проект решения в первом чтении на  2018 год  был принят Думой 04 декабря 2017 года  и опубликован в газете «Знамя труда». 

Осуществлена внешняя проверка  Контрольной комиссией муниципального образования  Кожевниковский район. Так же проект решения  направлен в прокуратуру района и Департамент финансов Томской области. 

С информацией к проекту решения Думы Кожевниковского района «О бюджете Кожевниковского района на 2018 год» выступила Вильт О.Л.
Публичные слушания по проекту бюджета района проводятся в соответствии с Уставом Кожевниковского района. Объявление о проведении публичных слушаний было опубликовано в районной газете «Знамя труда», сам проект бюджета размещен на сайте Кожевниковского  района 

представленный   вниманию участников публичных слушаний проект бюджета района подготовлен на основе базового варианта прогноза социально-экономического развития района с учетом  основных направлений налоговой и бюджетной  политики Кожевниковского района.   
Основными целями налоговой политики Кожевниковского района в среднесрочной перспективе являются, с одной стороны, сохранение бюджетной устойчивости и увеличение налогового потенциала посредством получения необходимого объема бюджетных доходов, С другой стороны, учитывая увеличивающуюся нагрузку на местный бюджет, будет продолжена работа по повышению эффективности администрирования доходов бюджета. Актуальной остается задача взыскания с должников недоимки по налогам и сборам.

При разработке проекта бюджета Кожевниковского района на 2018 год администрация района руководствовалась основными принципами: максимальная мобилизация доходных источников и социальная направленность расходов местного бюджета.

Основными задачами при разработке проекта бюджета Кожевниковского района на 2018 год являлись:

- обеспечение  сбалансированности и устойчивости бюджетной системы района при безусловном исполнении всех обязательств и выполнении задач, поставленных в Указах Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года;

- адаптация районного бюджета к изменившимся условиям для устойчивого социально-экономического развития района при нестабильности налоговых и неналоговых поступлений;

- минимизация и повышение эффективности бюджетных расходов в целом, в том числе за счет оптимизации муниципальных закупок, сокращения необоснованных расходов;

- социальная значимость ​бюджетных расходов и удовлетворение потребности граждан в услугах образования и культуры.

Доходы

Нормативы распределения налоговых и неналоговых доходов между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации предусмотрены в соответствии ст. 61.1; 61.5 и 62 Бюджетного кодекса Российской Федерации, законами Томской области от 9 февраля 2012 года № 7-ОЗ «Об установлении единых нормативов отчислений от налога на доходы физических лиц в бюджеты муниципальных районов и городских округов Томской области»; от 14 ноября 2012 года № 208-ОЗ «Об установлении единых нормативов отчислений в бюджеты муниципальных районов городских округов Томской области от отдельных федеральных налогов»; от 30 декабря 2014 года № 197-ОЗ «Об установлении единых нормативов отчислений в бюджеты сельских поселений Томской области от отдельных федеральных налогов». 


При составлении проекта районного бюджета на 2018 учтены следующие изменения нормативов:

- увеличение дополнительного норматива отчислений от налога на доходы с физических лиц взамен части дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности на 6,03 процентных пункта с 34,39% в 2017 году до 40,42% в 2018 году;

-  снижение норматива, подлежащего зачислению в бюджет субъекта РФ акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории РФ, с 61,7 процента в 2017 году до 57,4 процентов 2018 году.

Прогнозные разработки по каждому виду доходов производились главными администраторами доходов районного бюджета и бюджетов сельских поселений. Прогнозирование доходов осуществляется на базе их поступлений, ожидаемой оценки доходов в текущем году, а также налогооблагаемой базы: фонд оплаты труда, темпов роста объемов производства, физических показателей для расчета единого налога на вмененный доход, стоимости имущества граждан, кадастровой стоимости земли, заключенных договоров на передачу в аренду имущества муниципальной собственности, действующих ставок по налоговым и неналоговым платежам, а также экономических темпов инфляции, базовым из которых является индекс потребительских цен. 

Предварительные темпы инфляции предусмотрены на  2018 год 103,9%. 

Доходы районного бюджета с учетом безвозмездных поступлений на 2018 прогнозируются объеме 560 284,647 тысяч рублей. Доходы районного бюджета МО «Кожевниковский район» без учета финансовой помощи из областного бюджета прогнозируются в размере:

 2018 год  106 845,119 тысяч рублей, что на 15 052,9 тысячи рублей выше показателя  доходной части районного бюджета  2017 года, ожидаемое исполнение налоговых и неналоговых доходов в 2017 году по состоянию на 01.10.2017 года составляет 91 792,213 тысяч рублей, рост к ожидаемому исполнению  в 2017 году составляет 116,4%.

Поступление налога на доходы физических лиц прогнозируется в 2018 году в районный бюджет Кожевниковского района в сумме 84 702,819 тысяч рублей (на 12 568,429 тысяч рублей выше плана 2017 года по состоянию на 01.10.2017 года): 15%  из этой суммы составит 22 925,700 тысяч рублей; дополнительный норматив, получаемый взамен дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности составит   61 777,119 тысяч рублей 

В структуре налоговых и неналоговых доходов районного бюджета Кожевниковского  района на 2018 год налог на доходы физических лиц составит 79,3%. Рост относительно уровня ожидаемого исполнения в 2017 году (72 017,026 тыс.рублей), составит 117,6%.
Безвозмездные поступления из областного бюджета и бюджетов поселений.

Объем безвозмездных поступлений в бюджет Кожевниковского района из областного бюджета и бюджетов поселений в 2018 году  учтен в проекте районного  бюджета  в сумме   453 439,528 тыс. рублей.

Уменьшение объемов бюджетных ассигнований из областного бюджета в 2018 году по сравнению с аналогичными данными по состоянию на 01.10.2017 года составило 227 683,193 тыс. рублей и  произошло  в основном за счет:

а) частичного снижения объема 

- субвенций: на осуществление отдельных государственных полномочий по расчету и предоставлению дотаций бюджетам городских, сельских поселений из областного бюджета на сумму 295,800 тыс. рублей; на осуществление отдельных государственных полномочий по гос.поддержке сельскохозяйственного производства на сумму 11 159,884 тыс. рублей; на ежемесячную выплату денежных средств опекунам (попечителям) на содержание детей и обеспечение денежными средствами лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находившихся под опекой (попечительством), в приемной семье и продолжающих обучение в муниципальных общеобразовательных организациях на сумму 365,000 тыс. рублей; на содержание приемных семей, включающее в себя денежные средства приемным семьям на содержание детей и ежемесячную выплату вознаграждения, причитающегося приемным родителям на сумму 2 053,600 тыс. рублей; на осуществление государственных полномочий по предоставлению жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений на сумму 3 877,100 тыс. рублей; на обеспечение одеждой, обувью, мягким инвентарем, оборудованием и единовременным денежным пособием детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, - выпускников муниципальных образовательных организаций, находящихся (находившихся) под опекой (попечительством) или в приемных семьях, и выпускников частных общеобразовательных организаций, находящихся (находившихся) под опекой (попечительством), в приемных семьях на сумму 155,100 тыс. рублей и др.

- субсидий: на обеспечение условий для развития физической культуры и массового спорта на сумму 218,100 тыс. рублей; 

б)   не заложены  в полном объеме:

·  субвенции: на осуществление отдельных государственных полномочий на осуществление выплаты единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью (федеральный бюджет); на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (федеральный бюджет);

· субсидии: на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности; на улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов;  на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках государственной программы  "Развитие транспортной системы в Томской области"; на достижение целевых показателей по плану мероприятий ("дорожной карте")  в области образования и культуры и др.

· межбюджетные трансферты:  на исполнение судебных актов по обращению взыскания на средства областного бюджета  (жилье для детей-сирот);   на стимулирующие выплаты за высокие результаты и качество выполняемых работ в МОО; на достижение целевых показателей по плану мероприятий ("дорожная карта") "Изменения в сфере образования в Томской области", в части повышения заработной платы педагогических работников  муниципальных дошкольных образовательных организаций и общеобразовательных организаций и др.

Часть неучтенных безвозмездных поступлений будет выделена бюджету МО «Кожевниковский район» при принятии закона об областном бюджете на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов во втором чтении, а также в течение очередного финансового года, в том числе и средства федерального бюджета.

Межбюджетные трансферты, передаваемые  районному бюджету  из бюджетов сельских поселений,   в части  передаваемых полномочий по решению вопросов местного значения учтены в сумме  18 572,828  тыс. рублей,  в том числе:

· на создание условий для обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры – 18 372,828 тыс. рублей;

· на участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселений – 200,0 тыс. рублей.
Передача полномочий учтена по всем  восьми сельским поселениям Кожевниковского района. 

Расходы районного бюджета

Формирование расходов районного бюджета на 2018 год  осуществлялось в соответствии с Порядком планирования бюджетных ассигнований районного бюджета на очередной финансовый год и Методикой  планирования бюджетных ассигнований районного бюджета на очередной финансовый год. Бюджет составлен на один финансовый год с утверждением среднесрочного финансового плана на 2019-2020 годы.

Планирование бюджетных ассигнований по главным распорядителям средств районного бюджета проводилось с учетом единых подходов и отраслевых особенностей.

За базу для формирования действующих расходных обязательств на 2018 год приняты показатели сводной бюджетной росписи по состоянию на 01 сентября 2017 года с учетом их уточнения по единой методике: 

1 . Исключены расходы, производимые по разовым решениям.

2. Исключены расходы, срок реализации которых ограничен рамками 2017 года.

3. Произведен досчет налога на имущество организаций. Дополнительная сумма составила 4 138,990 тыс. рублей.

Учитывая сложное финансовое положение и,  исходя из практики 2017 года, расходы на оплату услуг по теплоснабжению для муниципальных учреждений Кожевниковского района заложены в размере, необходимом для оплаты  услуг за 1 полугодие 2018 года с учетом роста средневзвешенного тарифа на 2018 год (1,034). Разница между ожидаемым исполнением за 2017 год с учетом роста средневзвешенного тарифа на 2018 год (1,034) и фактически заложенной суммой по муниципальным учреждениям на 1 полугодие 2018 года отнесена в резерв с целью его перераспределения по итогам окончания отопительного сезона в мае 2018 года с учетом индивидуального подхода к каждому учреждению.

При расчете объемов бюджетных ассигнований на остальные виды расходов коэффициенты индексации и индекс потребительских цен не применялись.

В принимаемых расходных обязательствах на 2018 год учтены:

* Газоснабжение мкр. "Северный", 1 очередь, с. Кожевниково Кожевниковский район - 2 515,938 тыс. рублей;

* Разработка ПСД "Газоснабжение с. Кожевниково Кожевниковского района Томской области" (Проектирование) - 628,000 тыс. рублей;

* Частичная оплата стоимости питания отдельных категорий обучающихся детей – 1 515,120 тыс. рублей;

* Разработка ПСД для кап.ремонта образовательных учреждений (МБДОУ ЦРР Колокольчик) – 1 000,000 тыс. рублей; 

* Разработка ПСД на капитальный ремонт МБУДО «Кожевниковская ДШИ» – 1 500,000 тыс. рублей;

*исполнение расходов в рамках новых муниципальных программ:

- МП «Развитие информационного общества в муниципальном образовании Кожевниковский район на 2018-2020 годы» - 502,000 тыс. рублей;

- МП "Формирование современной городской среды на территории Кожевниковского района на 2018 -2022 годы» - 11,340 тыс. рублей.

Итого: 7 672,398 тыс. рублей.

Расходы по программам планировались в пределах ассигнований 2017 года за исключением расходов, производимых по разовым решениям и расходов, срок реализации которых ограничен рамками 2017 года.

       
После утверждения решения о бюджете на 2018 год, муниципальные  и ведомственные целевые  программы будут приведены в соответствие с принятым решением в сроки, установленные нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления. В каждой программе направления сформированы по очередности, в соответствии с приоритетностью их финансирования, а  также с учетом возможностей бюджета.   

Предусмотренные на 2018 год бюджетные ассигнования на указанные программы позволят выполнить запланированные объемы муниципальных услуг действующей сетью муниципальных учреждений на территории района.
Объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда в бюджете района на   2018 год планируются в размере  7 230,865 тыс. рублей, в том числе; 1 344,000 тыс. рублей - за счет планируемого поступления в бюджет района акцизов на осуществление дорожной деятельности вне границ населенных пунктов. 4 753,707 тыс. рублей - межбюджетные трансферты  в бюджеты сельских поселений на осуществление дорожной деятельности в границах населенных пунктов. 1 133,158 тыс. рублей - средства для обеспечения софинансирования на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках государственной программы  "Развитие транспортной системы в Томской области".  Планируется привлечение средств из областного бюджета на ремонт дорог в размере  21 530,000 тыс. рублей.
Уважаемые участники публичных слушаний!
Районный бюджет на 2018год верстался с учетом непростой экономической ситуации и жесткой экономии бюджетных средств. Он максимально конкретен, учитывает все реальные доходы и обязательные расходы, прежде всего — по выполнению обязательств в социальной сфере. Выйти на планируемые показатели мы сможем, в том числе, за счет повышения эффективности управления муниципальными финансами и муниципальным имуществом
Бюджет - это основополагающий документ, фактически закон, по которому весь следующий год будет работать администрация района. Он указывает, откуда и сколько ресурсов будет получено, и на решение каких проблем они будут направлены. При неукоснительном соблюдении финансовой дисциплины, при достижении баланса интересов мы сможем реализовать обозначенные задачи при исполнении бюджета. (Доклад сопровождался демонстрацией слайдов).
Приложение в обзорном варианте в виде слайдов.
Константиниди О.И. – председатель постоянной комиссии по бюджету и экономическому развитию: 04 декабря  2017 года в порядке реализации правотворческой инициативы, Главой района в Думу Кожевниковского района был внесен проект бюджета Кожевниковского района на 2018 год. В соответствии с Бюджетным кодексом, бюджет прошел внешнюю проверку Контрольной комиссией, принят в первом чтении на заседании Думы Кожевниковского района  04 декабря  текущего года и вынесен на публичные слушания. В настоящее время проводится работа по подготовке проекта бюджета к принятию во втором чтении, согласительной комиссией по поступившим  предложениям и разногласиям.
Константиниди О.И. – есть ли вопросы, предложения?

Мисуркин О.Н. – о средствах, выделяемых на  спорт?
Вильт О.Л. -  в рамках МП "Развитие  физической культуры и спорта на территории  муниципального образования Кожевниковский  район  на 2015-2019 годы" запланировано в бюджете сумма 1 593,116 тыс. руб., ВЦП «Формирование здорового образа жизни обучающихся и достижение спортивных результатов запланировано в бюджете 317,000 тыс. руб. (субсидии ДЮСШ).
Емельянов А.М. – Главы сельских поселений написали ряд предложений по решению проблем в их селах. Как будут  рассматриваться эти предложения.  Вильт О.Л. – мы рассмотрели письма, ответы направлены.  Письма, представленные в Управление финансов без расчётов, конкретики и внятности, к утверждению эти суммы в этом году приняты не будут.   
Кузнецов А.М., Глава Уртамского сельского поселения – в 2018 году на территории сельского поселения продолжится сбор платежей от граждан в рамках самообложения. Предложение, в бюджет 2018 года дополнить строку по софинансированию данного мероприятия. 
Селихов В.Н. – в областном бюджете на 2018 год запланированы средства на поддержку начинающего бизнеса, в 2018 году будут ли запланированы средства в районном бюджете. Вильт О.Л. – да, в рамках реализации муниципальной программы «Развитие малого  и среднего предпринимательства на территории Кожевниковского района на  период 2014-2018 годы» запланировано в бюджете 814,293 тыс. руб.
Селихов В.Н. – учитываются ли доходы от деятельности сельскохозяйственных предприятий района по тому же налогу на доходы с физических лиц? Вильт О.Л. – да, это порядка 65%.

Селихов В.Н. – много  ли поступило предложений и писем от муниципальных учреждений района, сельских поселений  и т.д. на согласительную комиссию. Вильт О.Л – да, есть. К окончательному чтению, какие то части бюджета будут скорректированы. 
Константиниди О.И. резюмировала, что оптимизм просматривается, необходимо активизировать работу по увеличению доходной части бюджета, оставив неизменной расходную часть. Все предложения, с учетом поправок принимаются и проект решения «О бюджете Кожевниковского района на 2018 год» в предложенном сегодня варианте  в первом чтении предлагаю одобрить и направить для доработки в согласительную комиссию к принятию проекта решения депутатами Думы Кожевниковского района во втором чтении, по поступившим  предложениям и разногласиям.
Голосовали: «за» - 29, против и воздержавшихся – нет. 
Принято единогласно.

Председатель                                                                                     О.И. Константиниди

Секретарь                                                                                                  С.А. Вишникина
