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Отчет

о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности и результативности использования средств местного бюджета и средств от приносящей доход деятельности в 2012 году и 1 квартале 2013 года МБОУ «Новосергеевская ООШ».
Основание для проведения мероприятия: пункт 19 плана работы Контрольной комиссии муниципального образования Кожевниковский район на 2013 год, утверждённого приказом председателя Контрольной комиссии МО Кожевниковский район от 09.01.2013 №1.
Краткая информация о фактически сложившейся ситуации по тематике контрольного мероприятия, предмете и деятельности объекта контрольного мероприятия:
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  «Новосергеевская основная общеобразовательная школа» (далее по тексту – МБОУ «Новосергеевская ООШ») осуществляет свою деятельность на основании  Устава, утвержденного Постановлением Главы Кожевниковского района от 29.03.2012 года. 

МБОУ «Новосергеевская ООШ» является юридическим лицом, в организационно-правовой форме - муниципальное бюджетное учреждение, обладает правом оперативного управления в отношении муниципального имущества, имеет круглую печать со своим наименованием, самостоятельный баланс, счета, открытые в соответствии с законодательством Российской Федерации, выступает истцом и ответчиком в суде. Место нахождения, юридический адрес: 636177, Томская область, Кожевниковский район, с. Новосергеевка, ул. Комсомольская, 14. Фактический адрес совпадает с юридическим адресом. 
МБОУ «Новосергеевская ООШ» имеет структурное подразделение филиал «Борзуновская начальная общеобразовательная школа». Филиал не является юридическим лицом, деятельность филиала осуществляется по доверенности МБОУ «Новосергеевская ООШ» в соответствии с законодательством Российской Федерации. Фактический адрес филиала: 636176, Томская область, Кожевниковский район, д. Борзуновка, ул. Гагарина, д. 27. 

Основным предметом деятельности МБОУ «Новосергеевская ООШ» является реализация основных общеобразовательных программ дошкольного, начального общего, основного общего образования, разработанными в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами.  

Право на ведение образовательной деятельности подтверждено Лицензией серия А № 0001434, выданной Комитетом по контролю, надзору и лицензированию в сфере образования Томской области 02.05.2012 года (регистрационный номер 1038). Государственный статус учреждения подтвержден свидетельством о государственной аккредитации серия 70А01 №0000189, выданным Комитетом по контролю, надзору и лицензированию в сфере образования Томской области от 26.07.2012 года регистрационный номер 481.

Результаты мероприятия:
Проверкой законности и результативности использования средств местного бюджета и средств от приносящей доход деятельности в 2012 году и 1 квартале 2013 года  установлены нарушения в сумме 1727099,77 рублей, в том числе:

- неправильное применение бюджетной классификации при осуществлении расчетов привело к безрезультатным расходам бюджетных средств, в сумме 1102299,16 рублей;
- расходы бюджетных средств на оплату пеней привело к безрезультатным расходам бюджетных средств, в сумме 328,34 рублей;
- переплаты и неположенные выплаты заработной платы привели к избыточным расходам бюджетных средств, в сумме 69897,98 рублей;
- недоплата стоимости возмещения командировочных расходов в сумме 496,00 рубля, недоплата заработной платы в сумме 562,00 рубля, привело к избыточным расходам бюджета в 2013 году в сумме 1058,00 рублей;

- отсутствие регистрации сведений в реестре контрактов по итогам проведения запроса котировок в сумме 476000,00 рублей;

- не производилась оплата стоимости коммунальных услуг сторонними организациями, занимающие помещения МБОУ «Новосергеевская ООШ» в сумме 45786,29 рублей, что является неэффективным использованием бюджетных средств;
- при сличении данных бухгалтерского учета и фактического наличия материальных ценностей установлена недостача основных средств и материальных запасов в сумме 31730,00 рублей.
 Выводы:
1. Проверкой ведения банковских операций выявлены факты использования бюджетных средств на оплату пеней за несвоевременную уплату страховых взносов, что привело к потерям местного бюджета в сумме 328,34 рублей.

2.  В нарушение требований п.1.11 Положения, утвержденного Банком России от 12.10.2011г. №373-П «О порядке ведения кассовых операций…», приказом руководителя не определены обязательные мероприятия по обеспечению сохранности наличных средств.

3. В нарушение требований Постановления Правительства РФ от 02.10.2002г. №729 «О размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками…», при возмещении командировочных расходов допущена недоплата на общую сумму 496,00 рублей. 
 4. Проверкой первичных учетных документов установлены факты нарушения требований Указания, утвержденных приказом Минфина РФ от 21.12.2011г. №180н «О порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» (далее по тексту Указания):
- расходы по оплате услуг за дератизацию помещений в сумме 698,00 рублей отнесены на подстатью 226 КОСГУ «Прочие работы, услуги».                 В соответствии с требованиями Указания,  данные расходы следует относить на подстатью 225 КОСГУ «Работы, услуги по содержанию имущества»; 

- расходы по оплате услуг за техническое (сервисное) обслуживание котлов в сумме 24000,00 рублей отнесены на подстатью 223 КОСГУ «Коммунальные услуги». В соответствии с требованиями Указания,  данные расходы следует относить на подстатью 225 «Работы, услуги по содержанию имущества»; 

- расходы по приобретению дивана в сумме 16100,00 рублей отнесены на подстатью 340 КОСГУ «Увеличение стоимости материальных запасов». В соответствии с требованиями Указания,  данные расходы следует относить на подстатью 310 КОСГУ «Увеличение стоимости основных средств»;

- расходы по приобретению дизельного топлива в сумме 1029393,75 рублей отнесены на подстатью КОСГУ 223 «Коммунальные услуги». В соответствии с требованиями Указания, данные расходы следует относить на подстатью 340 КОСГУ «Увеличение стоимости материальных запасов»; 

- расходы на компенсацию стоимости книгоиздательской продукции в сумме 856,00 рублей отнесены на подстатью 211 КОСГУ «Заработная плата». В соответствии с требованиями Указания, данные расходы следует относить на подстатью 212 КОСГУ «Прочие выплаты»; 

- расходы на выплату заработной платы в сумме 31251,41 рубль отнесены на подстатью 211 КОСГУ «Заработная плата» работникам бухгалтерии, не состоящим в штате учреждения. В соответствии с требованиями Указания, данные расходы следует относить на подстатью 226 КОСГУ «Прочие работы, услуги».

5. В нарушение требований ст.18 Закона от 21.07.2005 №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров…», не направлялись сведения в реестр контрактов, заключенного по итогам проведения запроса котировок. Предметом заключенного контракта от 05.07.2012г. № №Н-26 на сумму 476000,00 рублей является поставка дизельного топлива. Исполнение по контракту произведено 17.12.2012 года.

6. Возмещение расходов по оплате коммунальных услуг сторонними организациями производилось не в полном объеме. Сторонние организации, занимающие общую площадь 141,44 кв.м. не осуществляли возмещение стоимости тепловой энергии и водопотребления в сумме 45786,29 рублей.

7. Аналитический учет материальных запасов осуществлялся в нарушение требований  п.п.7,119 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 года № 157-н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета…» (далее по тексту – Инструкция №157н), п.п.1,2,5 Приказа Минфина от 15.12.2010г. №173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета…» (далее по тексту Инструкция №173н), п.п.3,16 Приказа Минтранса РФ от 18.09.2008 №152 "Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов":

- материальные ценности списывались под общим названием «продукты», «запчасти» и другие;

- выбытие материальных запасов осуществлялось без применения Ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (форма 0504210), которая оформляется для выдачи материальных ценностей в использование для хозяйственных, научных и учебных целей по каждому материально ответственному лицу;

- в путевых листах не указывается дата и время проведения предрейсового медицинского осмотра водителя, отсутствует наименование и номер путевого листа. В путевых листах не отражается движение горючего, не указывается остаток при выезде и возврате;

- списание дизельного топлива для отопительной системы в количестве 21,399 тонны на сумму 753127,78 рублей осуществлялось без учета норм потребления. Техническая документация на котлы с дизельными горелками и нормирование расхода топлива на проверку не представлены;

- накопительная ведомость по приходу продуктов питания составляется в произвольной форме. Меню-требование на выдачу продуктов питания (ф.0504202), которое применяется для оформления ежедневного отпуска продуктов питания в соответствии с нормами раскладки продуктов питания и данными о численности довольствующихся лиц - не составляется. В меню не указывается выход готового блюда; 

- в нарушение требований п.6.11 СанПина 2.4.5.2409-08 на отдельные блюда отсутствуют технологические карты, в которых должна быть отражена рецептура и технология приготовляемого блюда.

8. Аналитический учет основных средств осуществлялся в нарушение требований п.п.47,50,92 Инструкции №157н:

- сличением данных бюджетной отчетности и Главной книги выявлено расхождение в части установления балансовой стоимости объектов основных средств, в сумме 601,00 рубль. По данным Главной книги балансовая стоимость объектов основных средств составила  в сумме 12913581,54 рубль, по данным бюджетной отчетности 12912980,54 рублей;

- на отдельные объекты основных средств, принятых к учету и введенных в эксплуатацию, искажалась первоначальная стоимость объекта, в результате чего, объекты основных средств, стоимостью до 3000 рублей включительно не списывались с балансового учета с одновременным отражением объектов на забалансовом счете; 

- начисление амортизации на объекты стоимостью от 3000 до 40 000 руб. включительно не производилось в размере 100% балансовой стоимости при выдаче объекта в эксплуатацию;

- в ходе контрольного мероприятия проведена инвентаризация основных средств. При сличении данных бухгалтерского учета и фактического наличия материальных ценностей выявлены расхождения: отсутствует «Монитор LCD 23,6» в количестве 1 штуки стоимостью 7430,00 рублей; «Автошины 240*508РУ2» в количестве 2 штук стоимостью 12400,00 рублей; «Автошины ГАЗ-53 Омск» в количестве 2 штук стоимостью 11900,00 рублей;

- в нарушение требований  ст.12 Закона о бухгалтерском учете №129-ФЗ, п.п.1.1,1.4 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина России от 13.07.1995г. №49, в 2012 году не проводилась инвентаризация финансовых обязательств организации и оформления ее результатов.

9.  Проверкой соблюдения требований Трудового законодательства установлены нарушения:

- представленный на проверку Коллективный договор не соответствует требованиям ст.ст.43,50 Трудового Кодекса РФ. Коллективный договор заключен на срок более трех лет, и в течение семи дней со дня подписания (дата подписания 20.12.2011г.) не был направлен работодателем на уведомительную регистрацию в соответствующий орган по труду;

- представленные на проверку трудовые книжки не соответствуют требованиям п.п.3.1,3.2 Постановления Министерства Труда РФ от 10.10.2003г. №69 «Об утверждении инструкции по заполнению трудовых книжек». В отдельные трудовые книжки не внесены записи об изменении наименования организации, отсутствует номер приказа работодателя, согласно которому работник принят на работу;

-  в нарушение требований ст.57 Трудового Кодекса РФ к заключенным трудовым договорам не составлялись дополнительные соглашения сторон, которые являются неотъемлемой частью трудового договора, в части изменений условий оплаты труда. 

10. Выборочной проверкой правильности установления стимулирующих надбавок и компенсационных выплат, установлено:

-  неправомерно установлена ежемесячная стимулирующая надбавка водителю за ненормированный рабочий день. Доплата в сумме 3075,00 рублей за 2012 год произведена с нарушением требований ст.101 Трудового Кодекса РФ;

- в нарушение требований ст.154 Трудового Кодекса РФ, Постановления Правительства РФ от 22.07.2008г. №554, п.17 Постановления Главы Кожевниковского района от 24.08.2009г. №580/1, компенсационная выплата за работу в ночное время установлена неправомерно в размере 35% части оклада за час работы. В результате, за 2012 год  переплата заработной платы в части компенсационной выплаты сторожам составила в сумме 19642,74 рубля.

- в нарушение требований ст.151 Трудового Кодекса РФ, размер доплаты за расширение зоны обслуживания устанавливался по дополнительным соглашениям сторон трудового договора без указания в нем содержания и объема дополнительной работы. Всего за 2012 год неправомерно установлена доплата за расширение зоны обслуживания в сумме 47180,24 рублей.

11. В нарушение Приказа отдела образования Администрации Кожевниковского района от 03.10.2012г. №434-О, сумма стимулирующей надбавки, установленной директору Максимовой Л.Г., выплачена не в полном объеме в сумме 562,00 рубля. 
12. В нарушение требований Инструкции №173н, в карточке – справке (форма 0504417), которая применяется для регистрации справочных сведений о заработной плате работника учреждения, не отражаются обязательные для заполнения реквизиты. Данные об исчислении среднего заработка при предоставлении  отпуска, увольнения и в других случаях составлялись в произвольной форме.  
Дополнительные сведения:

В соответствии со ст.17 «Положения о контрольной комиссии муниципального образования Кожевниковский район», утвержденное решением Думы Кожевниковского района от 04.12.2012 №182, в адрес руководителя проверяемого объекта, 13.09.2013 года на ознакомление был направлен акт по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности использования средств местного бюджета и средств от приносящей доход деятельности в 2012 году и 1 квартале 2013 года МБОУ «Новосергеевская ООШ».

 Директором МБОУ «Новосергеевская ООШ» Л.Г. Максимовой акт принят, и в соответствии с пунктом 19 «Положения о контрольной комиссии муниципального образования Кожевниковский район» в адрес руководителя проверяемого объекта 26.09.2013 года направлено представление для обязательного исполнения выявленных нарушений финансовой дисциплины со сроком исполнения до 26.10.2013 года. 

На момент представления отчета на Думу Кожевниковского района директором МБОУ «Новосергеевская ООШ» в адрес контрольной комиссии  представлена информация о принятых мерах по выявленным нарушениям в ходе контрольного мероприятия.

Главный специалист Контрольной Комиссии

МО Кожевниковский район                                                                   О.В.Поцепня

PAGE  
4

