АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
«Проведение сравнительного анализа результатов оценки потребности 
в предоставлении муниципальных услуг фактически предоставленным услугам»

«МУЗ Кожевниковская ЦРБ»

В сфере здравоохранения потребность муниципальных услуг в натуральных показателях планируется исходя из данных статистического наблюдения за предыдущие годы.

В качестве основных факторов, влияющих на объем потребности в оказании услуг в сфере здравоохранения, выделяются:

· Уровень госпитализации в круглосуточном стационаре на 1000 человек населения;
· Объем амбулаторно- поликлинической помощи на 1000 человек населения;
· Объем оказания скорой медицинской помощи по количеству вызовов на 1000 человек населения;
· Необходимость развития материально-технической базы подведомственных учреждений, что обусловлено ростом их аварийности, увеличением требуемых объемов работ по капитальному и текущему ремонту зданий и помещений;

· Рост потребности в квалифицированных кадрах для отрасли.
В здравоохранениии осуществляется оказание следующих муниципальных услуг:
· Стационарное лечение;
· Оказание амбулаторно-поликлинической помощи;

· Оказание первичной доврачебной помощи на фельдшерско-акушерском пункте;

· Предоставление скорой медицинской помощи.

I. Стационарное лечение.
Данная услуга производится МУЗ Кожевниковская ЦРБ Кожевниковского района на базе центральной районной больницы, в виде оказания стационарной помощи больным в терапевтическом отделении (медицинская помощь больным социально-значимых заболеваний требующих круглосуточного медицинского наблюдения до установления возможности транспортировки больных в специализированные учреждения г. Томска) и койки сестринского ухода (палата для ветеранов). В детском отделении выделены штатные единицы и дополнительное питание для пребывающих в стационарных учреждениях детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
Объемы стационарной медицинской помощи, утвержденные на 2010 год составляют 180 человек (80 – сестринский уход, 100 – терапевтические койки), исполнено в количестве 143 человека (83 - сестринский уход, 60 – терапевтические койки). Уровень госпитализации на 1000 населения составляет 6,4, при плановом показателе – 8. 
Подведя итог вышеизложенному, можно сказать, что количество законченных случаев на койках сестринского ухода выполнено на 103 % к планируемому объему. Количество законченных случаев на терапевтических койках выполнено на 60 %, это говорит о том, что надо пересмотреть планируемый объем законченных случаев в пользу сестринского ухода и перераспределение терапевтических коек (1-терапия, 1-детское)
II. Оказание амбулаторно-поликлинической помощи.
Данная услуга производится поликлиникой МУЗ Кожевниковская ЦРБ, оказывается населению всех возрастных и социальных групп. Услуга предоставляется по обслуживанию больного в поликлинике и на дому, как лечебно-диагностическая, диспансерная, профилактическая. Виды помощи: Фтизиатрическая, Психонаркологическая, Дерматовенерологическая. Также выделены штатные единицы инфекционного профиля в связи с ростом ВИЧ-инфекции. В школах находятся медицинские сестры, которые постоянно следят за здоровьем школьников, проводят профилактическую работу по здоровому образу жизни, контролируют прививки.
Объемы амбулаторной медицинской помощи, утвержденные на 2010 год составляют 26 500 человек (6 000 – фтизиатрия, 9 500 – психиатрия и наркология, 11 000 – венерология и дерматология), исполнено в количестве 20 208 человек.

Объем амбулаторно-поликлинической помощи  на 1000 населения составляет 1192, при плановом показателе – 909. Невыполнение этого показателя говорит о том, что значительно завышены объемы по дерматологии и практически постоянное отсутствие врача-фтизиатра, а эпидемиологическая ситуация по туберкулезу в районе остается напряженной. 

III. Оказание первичной доврачебной помощи на фельдшерско -акушерском пункте.
Данная услуга производится МУЗ Кожевниковской ЦРБ в составе 20 фельдшерско-акушерских пунктов в селах Кожевниковского района.
Потребителями услуг являются население проживающее на территории обслуживания ФАП. Ведется прием больных в ФАПе или обслуживания на дому, в неотложных случаях госпитализация.  Необходимое качество оказания услуг достигается путем повышения квалификации работников ФАП через систему постоянно действующих семинаров,  курсов повышения квалификации.
Число посещений к среднему медицинскому персоналу на ФАПах составляет: 2010 год – 40 373 посещений, 2009 год – 32 806. Этот показатель увеличился за счет увеличения подворовых обходов, проведения профилактических мероприятий и наблюдения группы диспансерных больных.

Коэффициенты востребованности бюджетного учреждения, результативности и нормирования расходов бюджетного учреждения составляют каждый по 1.
IV. Предоставление скорой медицинской помощи.
Данная услуга производится на базе МУЗ Кожевниковская ЦРБ.

Содержание данной услуги - экстренная медицинская помощь, оказываемая населению находящемуся в тяжелом состоянии, нуждающиеся в медицинской помощи, больные с острыми заболеваниями, травмами и отравлениями.

Результат, который должен быть достигнут в процессе или по окончанию выполнения услуги - выполнение стандартов оказания медицинской помощи при оказании скорой медицинской помощи.

Объемы оказания скорой медицинской помощи по количеству вызовов, утвержденные на 2010 год составляют 6500 вызовов, исполнено в количестве 6447 вызовов.

Объем оказания скорой медицинской помощи по количеству вызовов на 1000 населения составляет 290 вызовов, при плановом показателе – 292, что соответствует потребности учреждения. 
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