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                                                 АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА

Проведение сравнительного анализа результатов оценки потребности в предоставлении муниципальных услуг фактически предоставленным услугам
Анализ результатов оценки потребности в оказании муниципальной услуги по предоставлению образования по общеобразовательным программам общего образования за 2010 год.
    Предоставление образования по общеобразовательным программам общего образования осуществлялось в 26 общеобразовательных учреждениях, в том числе:

    - средние школы - 8

    - основные школы - 10

    - начальные школы -8.

    Потребность в оказании услуг по предоставлению общего образования удовлетворена на 100%.

В 2010 году общее количество детей, получающих услугу общего образования составило 2207 человек.

    Общеобразовательными учреждениями были  предоставлены услуги по обеспечению педагогическим и прочим персоналом для организации образовательного процесса,  материально- технического обеспечения, программно- методического, технического, консультационного, информационно- аналитического сопровождения образовательного процесса в общеобразовательных учреждениях, на дому, в группах продленного дня, в том числе обеспечение питанием детей из малоимущих семей.

Для организации образовательного процесса обучающимся предоставлены здания и иные помещения, отвечающие установленным строительным, санитарным и иным правилам и нормам, организовано обеспечение содержания и текущий ремонт предоставленных помещений и иных помещений.

Анализ результатов оценки потребности в оказании муниципальной услуги по предоставлению образования по общеобразовательным программам дошкольного  образования за 2010 год.
       Предоставление образования по общеобразовательным программам дошкольного образования осуществлялось в 5  муниципальных дошкольных учреждениях, которые посещают 364 ребенка, в 26 общеобразовательных учреждениях предшкольным образованием заняты 242 ребенка ( дети от 3 лет до 7 ), при МОУ Вороновская СОШ группа полного дня для 20 детей, в МОУ ДОД «Дом детского творчества» ( группа раннего развития).

      Несмотря на достаточно высокий уровень охвата дошкольным образованием и активную реализацию мероприятий по обеспечению населения услугами дошкольного образования  сохраняется очередь в дошкольные образовательные учреждения. 

Анализ результатов оценки потребности в оказании муниципальной услуги по предоставлению образования по программам дополнительного  образования за 2010 год.
   Предоставление услуг по программам дополнительного образования в 2010 году осуществлялось 3 учреждениями :

   -  МОУ ДОД «Кожевниковская ДШИ» ( посещают 370 человек);

   -  МОУ ДОД «Кожевниковская районная ДЮСШ»  ( посещают 380 человек);

   -  МОУ ДОД «Дом детского творчества» ( посещают 530 человек).

   В данных учреждениях услуги по программам дополнительного образования предоставлялись по следующим направленностям:

   -   худоственно- эстетическая

   -   спортивная

   -   социально- педагогическая

   -   военно- патриотическая

   -   туристко- краеведческая.

В  МОУ ДОД «Кожевниковская ДШИ» организовано обучение на 6 отделениях (народное, хореографическое, отделение кино- фото- видеоискусства, эстетическое, сольное пение, театральное).

    В рамках реализации программ дополнительного образования, на основании Конституции Российской Федерации, Закона Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266- 1 «Об образовании», Постановления Правительства Российской Федерации от 07.03.1995 № 233 « Об утверждении Типового положения об образовательном учреждении дополнительного образования детей» учреждения дополнительного образования Кожевниковского района :

   -  организовывают и проводят массовые мероприятия, соревнования, создавая необходимые условия для отдыха родителей( законных представителей)  и детей;

   -  проводят в каникулярное время лагеря, походы, сборы;

   -  организовывают совместную работу с детскими общественными обьединениями и организациями.

   Уровень обхвата детей дополнительным образованием составляет 60 % от общего количества обучающихся ( 2207 человек).      

Анализ результатов оценки потребности в оказании муниципальной услуги по предоставлению отдыха детей в каникулярное время  за 2010 год.
      В каникулярное время 2010 года для школьников в возрасте от 6,5 лет до 15 лет включительно, проживающих на территории Кожевниковского района общеобразовательными учреждениями и учреждениями дополнительного образования детей была оказана услуга по организации оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей.

   В летний период ( июнь, июль, август месяцы) общее количество охвата детей составило 1163 человека.

Израсходовано средств ФСС 1401841 рубль. В том числе в июне- 785 человек, в июле – 255 человек, в августе- 123 человека. Стоимость питания в день составила 61 рубль.

    Потребность в оказании услуг по организации оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей в 2010 году удовлетворена на 100 %. 

Заместитель Главы района по социальной политике,

начальник отдела образования                                                                                                    Н.А.Крайсман

