Протокол
проведения публичных слушаний по проекту решения об исполнении бюджета муниципального образования Кожевниковский район за  2020 год

21.06.2021 год                                                                                                             16.00
         Слушания состоялись в зале заседания Администрации Кожевниковского района. 
         Присутствовало  ___   человек.
         Приглашены депутаты Думы Кожевниковского района, специалисты Администрации района, начальники отделов Администрации района, руководители учреждений.
         Избрали председателя и секретаря публичных слушаний:
         Председатель: Ваина Н.Л., председатель постоянной комиссии по бюджету и экономическому развитию Думы Кожевниковского района.
         Секретарь: Вишникина С.А., ведущий  специалист аппарата Думы Кожевниковского района.
ПОВЕСТКА:
1. Об избрании председателя и секретаря.

Докл. Ваина Н.Л.,

председатель комиссии по бюджету и экономическому развитию
2. О проекте решения Думы Кожевниковского района «Об исполнении бюджета муниципального образования Кожевниковский район за  2020 год».
Докл. Вильт Ольга Леонидовна, начальник Управления финансов
3. Принятие решения по результатам публичных слушаний.
Докл. Ваина Н.Л.,

председатель комиссии по бюджету и экономическому развитию
Повестка утверждается единогласно.
По первому вопросу слушали Ваину Н.Л.
Поступило предложение о выдвижении председателем публичных слушаний Ваину Н.Л. и секретарем  Вишникину С.А.

Голосовали единогласно.
По второму вопросу слушали Вильт О.Л.
Решением Думы Кожевниковского района от 27 мая 2021 года № 39 назначены публичные слушания по проекту решения Думы Кожевниковского района  «Об исполнении районного бюджета  Кожевниковского района за 2020 год» на 18 июня 2021 года в 16.00 часов в  зале заседаний Администрации Кожевниковского района. 
Для ознакомления жителям района проект решения об исполнении бюджета МО Кожевниковский район опубликован в районной газете «Знамя труда» 05 июня 2021 года и размещен на сайте Кожевниковского района. 
В Думу Кожевниковского района замечаний и предложений по проекту решения Думы Кожевниковского района  «Об исполнении районного бюджета  Кожевниковского района за 2020 год» не поступило. 
С информацией по проекту решения об исполнении бюджета муниципального образования Кожевниковский район за  2020 год слушали Вильт О.Л. (доклад сопровождался демонстрацией слайдов).
Публичные слушания по проекту бюджета района проводятся в соответствии с Уставом Кожевниковского района. Объявление о проведении публичных слушаний было опубликовано в районной газете «Знамя труда», сам отчет размещен на сайте Кожевниковского  района.

Получено заключение о проведенной внешней проверке отчета об исполнении бюджета Кожевниковского района за 2020 год.

Представленный   вниманию участников публичных слушаний отчет  по исполнению бюджета района, подготовлен на основе Решения Думы Кожевниковского района «О бюджете Кожевниковского района на 2020 год».
Доходы  в бюджет  МО «Кожевниковский район»  за 2020 год поступили в объеме  1 126 676,934 тыс. рублей  или 98,7% от плана по доходам на 2020 год, в том числе по разделам:

1 Налоговые и неналоговые доходы, удельный вес которых в общем объеме поступлений составляет 11,8%  или  132 783,003 тыс. рублей, из них 85,2% составляют налоговые доходы  в структуре собственных доходов в объеме   113 169,896 тыс. рублей  и 14,8% - неналоговые доходы в объеме  19 613,107  тыс. рублей; 

· 2 Безвозмездные поступления составили 88,2% от общего поступления или 993 893,931 тыс. рублей, в том числе:

· Дотации бюджетам муниципальных образований  127 597,800 тыс. рублей;

· Субсидии бюджетам муниципальных образований  409 435,399 тыс. рублей;

· Субвенции бюджетам муниципальных образований  в сумме 410 008,493 тыс. рублей;

· Иные межбюджетные трансферты  43 765,530 тыс. рублей;

· Прочие безвозмездные поступления  7 240,314 тыс. рублей;

· Доходы бюджетов от возвратов остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение прошлых лет 9,939 тыс. рублей;

· Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое  назначение прошлых лет из бюджета муниципального  района  - 4 163,544 тыс. рублей.

Исполнение консолидированного бюджета Кожевниковского района по доходам (без учета внутренних оборотов) за 2020 год составило 1 149 443,391 тыс. рублей, что на 176 079,994 тыс. рублей (в 2019 г  973 363,397 тыс. рублей)  выше исполнения в 2019 году, в том числе:

-  налоговые и неналоговые доходы 176 231,533 тыс. рублей (бюджет района 132 783,003 тыс. рублей; бюджеты сельский поселений 43 448,530 тыс. рублей);

- безвозмездные поступления составили 973 211,858 тыс. рублей, в том числе 993 893,931 тыс. рублей в бюджет района; 125 822,274 тыс. рублей бюджеты сельских поселений.

II. Исполнение расходов

При плановом объеме консолидированных расходов бюджета МО «Кожевниковский район» за 2020 год в сумме 1 174 087,3 тыс. рублей, исполнение составило 1 139 047,5 тыс. рублей или 97,0%.

Наибольший удельный вес в структуре исполнения расходов занимают расходы на образование – 60,2%, национальную экономику – 11,4%. Удельный вес остальных расходов в их общем объеме выглядит следующим образом: культура – 4,8%, общегосударственные вопросы - 8,0%, социальная политика – 4,1%, физическая культура и спорт – 0,7%, жилищно-коммунальное хозяйство – 10,6%, национальная оборона – 0,1%, национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 0,1%.

Итоги исполнения бюджета 2020 года отражают результат напряженной работы, благодаря которой удалось исполнить социальные обязательства, важные для жизни и развития района.

В текущей экономической ситуации необходимо активизировать все имеющиеся ресурсы для безусловного исполнения всех принятых расходных обязательств. 

Желаю всем успехов в текущем финансовом году и надеюсь на слаженную плодотворную работу.

Благодарю за внимание!          

По третьему вопросу слушали Ваину Н.Л. 
В соответствии с Положением о бюджетном процессе в Кожевниковском районе предлагается для рассмотрения проект решения Думы Кожевниковского района «Об исполнении бюджета Кожевниковского района за 2020 год».

По результатам проведенной внешней проверки отчета Контрольной комиссией муниципального образования Кожевниковский район достоверность отчета Администрации Кожевниковского района об исполнении районного бюджета за 2020 год, представленного в Думу Кожевниковского района подтверждается.
Ваина Н.Л. предложила одобрить  проект решения «Об исполнении бюджета муниципального образования Кожевниковский район за 2020 год» и рекомендовать к утверждению на заседание Думы района 24 июня 2021 года.

         Голосовали единогласно.
Председатель             





 
                      Н.Л. Ваина
Секретарь                                                                                                С.А. Вишникина
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