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АДМИНИСТРАЦИЯ  КОЖЕВНИКОВСКОГО  РАЙОНА 

                                     Управление финансов
                                                  приказ

27.02.2020                                                                                                      №11/1-О

О внесении изменений в приказ Управления финансов Администрации Кожевниковского района от 13.11.2015 №39-О/1 «Об утверждении Порядка об утверждении положения о порядке открытия и ведения
лицевых счетов в Управлении финансов Администрации
Кожевниковского района»
В целях приведения в соответствие с действующим бюджетным законодательством приказываю:

1. Внести в приказ Управления финансов Администрации Кожевниковского района от 13.11.2015 №39-О/1 «Об утверждении Порядка об утверждении положения о порядке открытия и ведения лицевых счетов в Управлении финансов Администрации Кожевниковского района» следующие изменения:
1) абзац четвёртый Пункт 2 изложить в новой редакции:
«2. Счет Управления финансов для учета операций со средствами юридических лиц - счет, открытый Управлению финансов в банке для учета операций со средствами местных муниципальных бюджетных учреждений (их обособленных подразделений) и местных муниципальных автономных учреждений (их обособленных подразделений), в том числе со средствами, поступающими во временное распоряжение указанных учреждений (их обособленным подразделений), не являющихся в соответствии с Бюджетным кодексом получателями средств местного бюджета, за исключением операций, осуществляемых от имени и по поручению исполнительного органа муниципальной власти Кожевниковского района, которые осуществляются на лицевом счете бюджета».
2) абзац пятый Пункт 2 исключить.

3) подпункт  Пункт 6 изложить в новой редакции:

«6. -копию учредительного документа, заверенную учредителем, главным распорядителем средств местного бюджета или нотариально».
4)     пункт 22 изложить в новой редакции:

«22. Полномочия лиц, подписи которых включены в карточку, должны быть подтверждены копиями приказов о назначении на должность, об исполнении обязанностей, выписками из приказов (трудовых книжек, трудовых договоров), заверенными организацией, издавшей соответствующие приказы, распоряжения и (или) заключившей трудовые договоры с указанными лицами, доверенностями, оформленные  в установленном порядке.» 
5) подпункт а) пункта 30 изложить в новой редакции:
«30. а) в связи с реорганизацией, изменением подчиненности, ликвидацией учреждения, изменением типа учреждения;»

6) абзац 2 пункта 30 изложить в новой редакции:

«30. Для закрытия счета, за исключением случая, указанного в пункте 31, представляется заявление на закрытие лицевого счета в Управление финансов, оформленное клиентом, учредителем, главным распорядителем средств местного бюджета или правопреемником, по форме согласно приложению 5 к настоящему Положению и копия документа (правового акта), подтверждающего факт реорганизации, изменения подчиненности, ликвидации учреждения, заверенная учредителем, главным распорядителем бюджетных средств, органом, осуществившим государственную регистрацию, или нотариально.»
7) пункт 56 изложить в новой редакции:

«56. Получатель средств местного бюджета вправе в пределах текущего финансового года уточнить коды бюджетной классификации Российской Федерации по произведенным кассовым выплатам и операциям по восстановлению кассового расхода, учтенным на лицевом счете получателя средств. Уточнение бюджетной классификации осуществляется при наличии на лицевом счете получателя средств свободного остатка кассового плана по коду бюджетной классификации Российской Федерации, на который данные расходы должны быть отнесены. Для внесения изменений в расходы, учтенные на лицевых счетах, получатель средств местного бюджета создаёт в автоматизированной системе электронный документ - справку по расходам, подписанную электронными подписями руководителя и главного бухгалтера (или лиц, их замещающих и указанных в карточке), посредством сканирования прикладывается ходатайство по форме Приложения 7 к настоящему Положению об уточнении кода бюджетной классификации расходов, подписанное одной первой и одной второй подписями лиц клиента, образцы которых включены в карточку, и заверенное оттиском печати с указанием документа, на основании которого были произведены кассовые выплаты или восстановлены расходы на лицевом счете. В случае внесения изменений в порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в письме обязательна ссылка на нормативно-правовой акт. Специалист Управления финансов в течение трех рабочих дней с даты регистрации в автоматизированной системе справки по расходам в статусе "согласование" осуществляет проверку документа и перевод его в следующий статус ("исполнение", "обработка завершена"). В случае несоответствия установленным требованиям специалист Управления финансов переводит справку по расходам в статус "отказан" с указанием причины отказа. После проведения установленных процедур санкционирования оплаты денежных обязательств, специалист Управления финансов обрабатывает справку по расходам по форме согласно приложению 8 и формирует в УФК по Томской области уведомление об уточнении вида и принадлежности платежа».
8) пункт 66 абзац 1 и 2 изложить в новой редакции:

«66. Учет операций по расходам на лицевых счетах бюджетных и автономных учреждений ведется по кодам разделов и подразделов, по кодам видов расходов (далее - КВР), кодам субсидий и кодам вида финансового обеспечения (далее - КВФО).

Учет операций по доходам на лицевых счетах бюджетных и автономных учреждений ведется по кодам субсидий, кодам аналитической группы подвида доходов бюджетов и КВФО.

Учет операций, приводящих к уменьшению (увеличению) денежных средств и не относящихся к расходам (доходам), на лицевых счетах бюджетных и автономных учреждений ведется по кодам субсидий, кодам аналитической группы подвида доходов бюджетов и КВФО.»
9) абзац 2-3 пункта 67 изложить в новой редакции:

«67. В платежных поручениях на зачисление средств на лицевые счета бюджетных и автономных учреждений в целях учета операций по доходам бюджетных и автономных учреждений должны быть указаны код субсидии и кодам аналитической группы подвида доходов бюджетов. 

В платежных поручениях на зачисление средств на лицевые счета бюджетных и автономных учреждений в целях учета операций, приводящих к увеличению денежных средств и не относящихся к расходам (доходам) бюджетных и автономных учреждений, должны быть указаны код субсидии и кодам аналитической группы вида источников финансирования дефицитов бюджетов.»
10) пункта 68 изложить в новой редакции:
«68. В случае если в платежном поручении на зачисление средств не указан (указан ошибочный) код субсидии и кодам аналитической группы подвида доходов бюджетов (код аналитической группы вида источников финансирования дефицитов бюджетов), тогда суммы поступлений зачисляются на лицевые счета бюджетных и автономных учреждений по коду субсидий "невыясненные поступления". Для уточнения средств по лицевому счету клиент формирует в автоматизированной системе справку по специальным средствам, подписанную электронными подписями руководителя и главного бухгалтера (или лиц, их замещающих и указанных в карточке).»
11) абзац 1 пункта 74 изложить в новой редакции:
«74. Клиент вправе в течение финансового года уточнить коды разделов, коды подразделов, коды видов расходов и коды субсидии (за исключением субсидий на иные цели), по которым расходы были учтены на лицевых счетах клиента, путем создания в автоматизированной системе соответствующего электронного документа – справки по специальным средствам об уточнении операций автономных и бюджетных учреждений по форме с прикреплением сканированного ходатайства, согласно Приложения 7, подписанной электронными подписями руководителя и главного бухгалтера (или лиц, их замещающих и указанных в карточке).»

12) пункты 77-82 исключить.
13) пункт 83 изложить в новой редакции:
«83. Порядок обеспечения наличными денежными средствами организаций, лицевые счета которым открыты в Управлении финансов Администрации Кожевниковского района, осуществляется в соответствии со статьей 241.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.»

14) пункт 90 изложить в новой редакции:
«90. Расходные расписания (Реестры расходных расписаний) оформляются Управлением финансов в соответствии с Приказом Казначейства России от 10.10.2008 N 8н "О порядке кассового обслуживания исполнения федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов и порядке осуществления территориальными органами Федерального казначейства отдельных функций финансовых органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований по исполнению соответствующих бюджетов" и  представляется в УФК по Томской области.»
15)  пункт 91 изложить в новой редакции:
«91.Уполномоченный специалист Управления финансов формирует уведомлению о предельных объемах финансирования, в автоматизированной системе (далее - уведомление о предельных объемах финансирования). В случае неиспользования конечными получателями средств местного бюджета предельных объемов финансирования расходов бюджета, главный распорядитель средств местного бюджета отзывает неиспользованные предельные объемы финансирования у подведомственных получателей средств местного бюджета. Для подтверждения потребности в предельных объемах финансирования средств местного бюджета получатель бюджетных средств повторно направляет главному распорядителю средств местного бюджета Уведомление о предельных объемах финансирования.»
Начальник Управления финансов                                                                      О.Л.Вильт
