Протокол 

проведения публичных слушаний по проекту решения о формировании бюджета
 на 2019 год в муниципальном образовании Кожевниковский район

18.12.2018                                                                                                                      16.00

          Слушания состоялись в  зале заседания Администрации  Кожевниковского района
          Присутствовало 27 человек.
          Приглашены депутаты Думы Кожевниковского района, Главы сельских поселений, сотрудники Администрации Кожевниковского района, отдела образования, аппарата Думы Кожевниковского района, представители прокуратуры Кожевниковского района, Контрольной комиссии Кожевниковского района. 
Повестка заседания:
           1. Избрание председателя, секретаря публичных слушаний
Докл. Константиниди О.И., председатель  
           2. О проекте бюджета муниципального образования Кожевниковский район на 2019 год.        

Докл. Вильт О.Л., начальник Управления финансов. 
           3. Обсуждение вопроса.

           4. Принятие решения по результатам  публичных слушаний.
Докл. Константиниди О.И., председатель
Повестка заседания утверждается единогласно.
Поступило предложение о выдвижении председателем публичных слушаний Константиниди О.И.  и секретарем  Вишникину С.А.
Голосовали единогласно.
Проект решения в первом чтении на  2018 год  был принят Думой 07 декабря 2018 года  и опубликован в газете «Знамя труда». 

Осуществлена внешняя проверка  Контрольной комиссией муниципального образования  Кожевниковский район. Так же проект решения  направлен в прокуратуру района и Департамент финансов Томской области. 

С информацией к проекту решения Думы Кожевниковского района «О бюджете Кожевниковского района на 2019 год» выступила Вильт О.Л.
Публичные слушания по проекту бюджета района проводятся в соответствии с Уставом Кожевниковского района. Объявление о проведении публичных слушаний было опубликовано в районной газете «Знамя труда», сам проект бюджета размещен на сайте Кожевниковского  района.

Представленный   вниманию участников публичных слушаний проект бюджета района подготовлен на основе базового варианта прогноза социально-экономического развития района с учетом  основных направлений налоговой и бюджетной  политики Кожевниковского района.   
Основными целями налоговой политики Кожевниковского района в среднесрочной перспективе являются, с одной стороны, сохранение бюджетной устойчивости и увеличение налогового потенциала посредством получения необходимого объема бюджетных доходов, С другой стороны, учитывая увеличивающуюся нагрузку на местный бюджет, будет продолжена работа по повышению эффективности администрирования доходов бюджета. Актуальной остается задача взыскания с должников недоимки по налогам и сборам.

При разработке проекта бюджета Кожевниковского района на 2019 год администрация района руководствовалась основными принципами: максимальная мобилизация доходных источников и социальная направленность расходов местного бюджета.

Основными задачами при разработке проекта бюджета Кожевниковского района на 2019 год являлись:

- обеспечение  сбалансированности и устойчивости бюджетной системы района при безусловном исполнении всех обязательств и выполнении задач, поставленных в Указах Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года;

- адаптация районного бюджета к изменившимся условиям для устойчивого социально-экономического развития района при нестабильности налоговых и неналоговых поступлений;

- минимизация и повышение эффективности бюджетных расходов в целом, в том числе за счет оптимизации муниципальных закупок, сокращения необоснованных расходов;

- социальная значимость ​бюджетных расходов и удовлетворение потребности граждан в услугах образования и культуры.

Доходы

Нормативы распределения налоговых и неналоговых доходов между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации предусмотрены в соответствии ст. 61.1; 61.5 и 62 Бюджетного кодекса Российской Федерации, законами Томской области от 9 февраля 2012 года № 7-ОЗ «Об установлении единых нормативов отчислений от налога на доходы физических лиц в бюджеты муниципальных районов и городских округов Томской области»; от 14 ноября 2012 года № 208-ОЗ «Об установлении единых нормативов отчислений в бюджеты муниципальных районов городских округов Томской области от отдельных федеральных налогов»; от 30 декабря 2014 года № 197-ОЗ «Об установлении единых нормативов отчислений в бюджеты сельских поселений Томской области от отдельных федеральных налогов». 


Расходы районного бюджета

Формирование расходов районного бюджета на 2018 год  осуществлялось в соответствии с Порядком планирования бюджетных ассигнований районного бюджета на очередной финансовый год и Методикой  планирования бюджетных ассигнований районного бюджета на очередной финансовый год. Бюджет составлен на один финансовый год с утверждением среднесрочного финансового плана на 2019-2020 годы.

Планирование бюджетных ассигнований по главным распорядителям средств районного бюджета проводилось с учетом единых подходов и отраслевых особенностей.

Уважаемые участники публичных слушаний!
Районный бюджет на 2019 год верстался с учетом непростой экономической ситуации и жесткой экономии бюджетных средств. Он максимально конкретен, учитывает все реальные доходы и обязательные расходы, прежде всего — по выполнению обязательств в социальной сфере. Выйти на планируемые показатели мы сможем, в том числе, за счет повышения эффективности управления муниципальными финансами и муниципальным имуществом
Бюджет - это основополагающий документ, фактически закон, по которому весь следующий год будет работать администрация района. Он указывает, откуда и сколько ресурсов будет получено, и на решение каких проблем они будут направлены. При неукоснительном соблюдении финансовой дисциплины, при достижении баланса интересов мы сможем реализовать обозначенные задачи при исполнении бюджета. (Доклад сопровождался демонстрацией слайдов).
Приложение в обзорном варианте в виде слайдов.
Константиниди О.И. – председатель постоянной комиссии по бюджету и экономическому развитию: 07 декабря  2018 года в порядке реализации правотворческой инициативы, Главой района в Думу Кожевниковского района был внесен проект бюджета Кожевниковского района на 2019 год. В соответствии с Бюджетным кодексом, бюджет прошел внешнюю проверку Контрольной комиссией, принят в первом чтении на заседании Думы Кожевниковского района  07 декабря  текущего года и вынесен на публичные слушания. В настоящее время проводится работа по подготовке проекта бюджета к принятию во втором чтении, согласительной комиссией по поступившим  предложениям и разногласиям.
Константиниди О.И. – есть ли вопросы, предложения?
Мисуркин О.Н. – предлагаю рассмотреть возможность запланировать денежные средства на проектно-сметную документацию на строительство спорт-комплекса в с. Кожевниково. Вопрос о недостаточности мест для проведения тренировок обсуждался многократно  на Общественном совете по физической культуре и спорту. Для выяснения позиции можно пригласить представителей с пояснениями по этой ситуации. Зырянов Р.Л. – на спорт выделяется малая сумма 4,7 млн.руб. Вильт О.Л. – ничего лишнего мы себе позволить не можем.
Жданов А. -  когда будут отремонтированы трибуны на стадионе «Колос»? Тузиков А.А. – приняли участие в программе, необходимая сумма средств на ремонт выделена.  Мисуркин О.Н. – во время спортивных игр депутат Законодательной Думы Томской области Мальцев Б.А. обещал помочь со строительством спортивного комплекса необходимо воспользоваться этим и обращаться в его адрес с просьбами. 
Зырянов Р.Л. – планируется ли за счет выделенных средств укрепить материально-техническую базу  спортивных сооружений. Вильт О.Л. – да. 

Ваина Н.Л. дополнила, о том, что существует масса программных продуктов по поиску и привлечению финансовых средств на строительство тех или иных сооружений. Почему бы общественности не подключиться к поиску вариантов привлечения средств, путем участия в нац.проектах. Вильт О.Л. – необходимо совместными усилиями находить решения вопросов. 
Ваина Н.Л. – ко второму чтению суммы средств будут иные? Вильт О.Л. – да, в структуре произойдет увеличение за счет выделенных дотаций на поддержку мер по обеспечению на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципального образования  (23 млн. руб.).
Константиниди О.И. резюмировала, что оптимизм просматривается, необходимо активизировать работу по увеличению доходной части бюджета, оставив неизменной расходную часть. Все предложения, с учетом поправок принимаются и проект решения «О бюджете Кожевниковского района на 2019 год» в предложенном сегодня варианте  в первом чтении предлагаю одобрить и направить для доработки в согласительную комиссию к принятию проекта решения депутатами Думы Кожевниковского района во втором чтении, по поступившим  предложениям и разногласиям.
Голосовали: «за» - 25, «против» - 2, «воздержались» – нет. 
Принято большинством голосов.

Председатель                                                                                     О.И. Константиниди

Секретарь                                                                                                  С.А. Вишникина
