[bookmark: _GoBack]В торговых рядах в широком ассортименте – хлебобулочные изделия, натуральный мед, мясо и продукция, колбасные изделия, мясная и молочная  продукция, яйца, масло, дикоросы, разносолы и другие продукты от фермеров со всего региона.
В рамках праздника проводятся конкурсы мастеров хлебопечения (профессионалы и любители), выставка-продажа хлебобулочных и  кондитерских изделий.  

Накануне, 13 сентября, в Кожевниковском техникуме агробизнеса состоится семинар (с проведением мастер-класса), в котором примут участие хлебопеки-профессионалы и студенты, а также поставщики сырья.
Дополнительная информация по телефону 8(38244)22-568.
В «КаравайПарке» развернется масштабная культурная программа. Гости праздника смогут приобрести сувениры на выставке-ярмарке мастеров декоративно – прикладного творчества Томской области
Атмосферу праздника создадут творческие коллективы Кожевниковского района. В течение всего мероприятия будет проходить концертная программа с участием коллективов Губернаторского колледжа культуры и   художественной самодеятельности районов области.   
Приглашаем жителей Томской области (граждан, ведущих личные подсобные хозяйства, крестьянские (фермерские) хозяйства, индивидуальных предпринимателей, товаропроизводителей,  творческие коллективы, мастеров народных художественных промыслов) и всех заинтересованных лиц принять участие в мероприятиях  областного «Праздника хлеба».
Каждый участник праздника сможет принять участие в любых мероприятиях по своему выбору, отдохнуть и с пользой провести время.
Хлебосольный Кожевниковский район ждёт Вас 14 сентября 2019 года в «КаравайПарке» села Кожевниково.

