27 мая Всероссийский день библиотек!

Уважаемые  библиотекари  района!
От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Всероссийским днем библиотек!
Многим с детства знаком удивительный мир, в который погружаются посетители библиотеки. Библиотека – это школа, где человек учится общаться, мыслить, это место, где можно открыть для себя что-то новое,  место встреч и     получения нужной информации.   
В библиотеках района трудятся особенные люди: творческие,   инициативные, — универсальные специалисты с разносторонними навыками и умениями. Мы видим наших библиотекарей не только в стенах своих учреждений, но и на площадках, где проходят массовые мероприятия: творческие фестивали, праздники улиц и сёл. Организация  конкурсов, викторин, работа с мастерами декоративно прикладного творчества, посещение читателей старшего поколения на дому - вот далеко не полный перечень   услуг, которые есть в наших библиотеках. 
 В этом году свой праздник библиотекари района встречают с особым настроением -по итогам конкурсного отбора центральная  библиотека получит из Федерального бюджета грант в размере 10 млн. рублей на создание модельной библиотеки и сейчас сотрудники работают над реализацией проекта. В начале ноября текущего года  посетители  придут в обновлённую библиотеку: более уютную, с новой мебелью, оргтехникой, книжным фондом.
  Уважаемые сотрудники централизованной библиотечной системы, образовательных организаций, ветераны библиотечного дела и читатели! Желаем вам осуществления намеченных планов, ярких идей, интересных творческих проектов. Доброго вам здоровья, благополучия, оптимизма и счастья! Пусть в библиотеках района всегда будет много читателей! 
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