Уважаемые представители малого и среднего бизнеса!
[bookmark: _GoBack]День предпринимателя  – это знак уважения энергичных, инициативных людей с активной жизненной позицией.  Развитие территории невозможно без самого мобильного сектора экономики, представленного бизнес-сообществом. В нашем районе создан не один успешный бизнес – в сферах торговли, бытового обслуживания, производства продукции. Зарождаются и находят свое воплощение новые идеи и проекты. Хочется надеяться, что  предприниматели района  будут участвовать и  в национальных,  инвестиционных проектах по различным направлениям. Нам сегодня ещё нужны перерабатывающие предприятия для производства различных  продуктов питания из местного сырья.
Ваш труд, несомненно, имеет высокую социальную значимость. Создавая и развивая собственное дело, вы не только влияете на экономические процессы, но и создаете новые рабочие места для жителей района, даете уверенность в будущем своим согражданам. 
 Выражаем слова признательности предпринимателям, для которых понятия качества и порядочности служат визитной карточкой их предприятия. Желаем всем здоровья и финансового благополучия, динамичного развития и процветания. 	
А.М. Емельянов, Глава района, секретарь местного отделения партии «Единая Россия»
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