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От всей души поздравляем вас с Днём России, главным государственным праздником нашей необъятной и многонациональной страны! 
12 июня – особая дата в новейшей истории страны, которая неразрывно связана с ценностями свободы и демократии, стремлением к дальнейшему процветанию нашей Родины. 

Сила государства - в его людях, сплоченности, целеустремленности и патриотизме народа. Мы гордимся славным прошлым нашей великой страны, но все мы и должны понимать, что именно за нами - огромная ответственность за её будущее. 

Кожевниковцы всегда были в авангарде добрых починов и инициатив. Мы умеем хорошо работать, обустраивать свой быт, весело отдыхать. Наши земледельцы провели первый этап полевых работ. Выполнен план по посеву. Сегодня уже ведется уход за всходами. Приступили к ремонту дорог, реализации проектов «Инициативное бюджетирование» и «Комфортная городская среда». В населенных пунктах появятся новые зоны отдыха, будут обустроены общественные места, отремонтированы Обелиски воинам-землякам
. Мы все дружно, всем районом ежегодно участвуем в творческих фестивалях поселений, проводим праздники сел, улиц. Наша территория стала местом проведения Областного праздника хлеба. Активно идет работа волонтеров, которые бескорыстно, на добровольческой основе участвуют в подготовке и проведении многочисленных культурно-массовых мероприятий, акций, конкурсов. Во всех этих мероприятиях рядом со взрослыми и молодежью - наши дети, а это значит будущее у Кожевниковского района есть. 

Дорогие земляки! Уверены, что ваше трудолюбие, высокая самоотдача и целеустремленность всегда будут служить развитию и процветанию района! 
В этот праздничный день желаем каждой семье счастья, мира и благополучия! Пусть вам сопутствует успех во имя добра и согласия, на благо лучшего будущего нашей страны и родного края! 
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