О деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав
 за 6 месяцев 2019 года

За 6 месяцев 2019 года в  комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Кожевниковского района поступило и рассмотрено 84 административных материалов  (АППГ – 73), из них 54 в отношении родителей или законных представителей, которые ненадлежащим образом исполняют родительские обязанности по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних. 48 родителей (законных представителей) были привлечены к административной ответственности. 

28 административных протоколов (АППГ – 30) поступило в отношении несовершеннолетних, которые допускают различные правонарушения. 13 протоколов было рассмотрено за правонарушения  в области дорожного движения (АППГ – 14). Все были привлечены к административной ответственности. Кроме того, были рассмотрены и привлечены к ответственности несовершеннолетние за мелкие хищения, за появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения, за мелкое хулиганство (нарушение общественного порядка), за распитие пива в общественных местах и другие. При рассмотрении  административных материалов проводились профилактические беседы с несовершеннолетними, родителями с целью предупреждения правонарушений и преступлений и чрезвычайных ситуаций. Также с этой же целью на территории района с 8 июня 2019 года начались рейдовые мероприятия по местам концентрации подростков, по семьям, состоящим на учете и контроле в органах системы профилактики. Проведено 5 рейдов из запланированных 13.


  Всего посещены 43 семьи. Родителям вручаются памятки, разработанные специалистом ЧО и ЧС Администрации Кожевниковского района В.Н. Цалко, по правилам поведения на водоемах, при возгорании, при укусе клеща.   С 5 подростками, состоящими на учете  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав,  на учете полиции, проведены профилактические беседы. Посещены места концентрации подростков: парк культуры и отдыха, рыночная площадь, детские и спортивные  площадки, на которых также собираются подростки, остановки общественного транспорта, берега рек и озер. Ближайшие рейды пройдут в Вороновском с/п, Кожевниковском с/п.

                                                                             Н.Л. Гарагуля,  ответственный секретарь комиссии          по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Кожевниковского района
