I. Приоритетные направления деятельности
Содержание деятельности Отдела по культуре, спорту, молодёжной политике и связям с общественностью в 2018 году направлено на реализацию Муниципальных программ:
· «Развитие культуры Кожевниковского района на 2015-2020 годы»;
· «Развитие физической культуры и спорта на территории муниципального образования Кожевниковский район на 2015-2020 годы»;
· «Информирование населения о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Кожевниковский район на 2014-2018 годы»;
· «Патриотическое воспитание граждан на территории Кожевниковского района на 2016-2020 годы»;
· «Молодежь Кожевниковского района на 2016-2020 годы»;
· «Возвращение к истокам на 2017-2021 годы»;
· «Доступная среда для инвалидов на период 2017-2020 годы»;
· Государственных программ и постановлений Администрации Томской области.
Объем финансирования отрасли культуры в 2018 году составил

 рублей. В 2019 году положительная динамика развития
отрасли будет сохранена, объем финансирования увеличится тысяч рублей.
По итогам 2018 года средняя заработная работников учреждений
культуры составила
руб. По учреждениям дополнительного
образования детей сферы «культура» — рублей.
Участие в конкурсах и фестивалях
В целях сохранения и популяризации культурного наследия в 2018 году проводилось много мероприятий традиционного характера.
Творческие коллективы учреждений культуры района также принимали активное участие и в областных мероприятиях, тем самым прославляя культуру родного края не только на своей
территории, но и за ее пределами. Наши творческие коллективы приняли участие в областном фестивале народного творчества «Вместе мы Россия», где получали призовые места. Выставки изделий народных мастеров были представлены на Международном «Празднике топора» в Зоркальцеве и на Межрегиональном фестивале «Братина» в Кривошеине. Районный Центр культуры стал Победителем конкурса «Лучшее учреждение клубного типа» премия 100 000-00.
Ярким событием стало участие Вячеслава Легалина, директора Песочнодубровского Дома культуры, самодеятельного автора исполнителя в XVI Межрегиональном фестивале композиторов «Песни иткульского лета», который проходил с 6 по 9 июля на озере Уткуль в Троицком районе. В фестивале приняли участие 35 авторов народных и эстрадных песен из 18 районов и городов Алтайского края, Новосибирской, Омской, Томской областей, Республики Алтай. Общее количество участников фестиваля под открытым небом превысило 200 человек. По итогам фестиваля Вячеслав стал победителем в номинации «Эстрадная песня
Дипломом I степени «За победу в областном детском экологическом конкурсе театрализованных постановок «Альтернатива есть!» в номинации «Творческий
Активизировалась выставочная деятельность в районном центре культуры. В выставках активное участие принимают мастера прикладного искусства из Воронова, Новопокровки, Теки, Старой Ювалы, Кожевникова. Во второй раз прошел районный слет мастеров декоративно-прикладного творчества, в котором приняли участие 40 мастеров из всех сельских поселений района.
Работа с молодёжью
В направлении работы с молодежью было реализовано много интересных программ. Наряду с уже ставшими традиционным районным фестивалем «Арт Контакт», впервые были проведены «Вечера под гитару в парке».
Большая работа проводилась по организации мероприятий,
направленных на пропаганду здорового образа жизни и профилактику правонарушений среди молодежи и подростков. В
них, уже традиционно принимали участие специалисты областных ведомств и фондов, занимающиеся проблемами асоциальных явлений. Эта работа велась совместно с отделом образования и образовательными учреждениями района. Надо отметить активное участие в таких мероприятиях Новопокровского, Десятовского, Текинского и Вороновского Домов культуры.
2018 год был объявлен в Российской Федерации Годом Добровольца (волонтёра). В исполнении Указа Президента Российской Федерации было принято Постановление Главы Кожевниковского района о Годе добровольца (волонтёра) в Кожевниковском районе и утверждена Районная программа Года добровольца (волонтера) в Кожевниковском районе «Время единых действий».
В рамках программы проводились разнообразные культурно-просветительские мероприятия. Прошли благотворительные акции и концерты по сбору средств для нуждающихся в лечении больных детей-инвалидов, а также детей из малоимущих многодетных семей, Информация о мероприятиях размещалась в районной газете, на сайтах и в социальных сетях. Это дало возможность иметь более полную картину в районе. На "Экране волонтёрского соревнования", расположенном в Центре культуры, фиксировалось участие организаций, отдельных людей в данном направлении.
Укрепление материальной базы
В течение года проводилась работа по укреплению материальной базы и ремонту зданий. За счет выделенных средств из местного бюджета (400 тысяч рублей) была изготовлена сметная документация и проведёны ремонтные работы в Вороновском СДК. В частности часть окон заменены на пластиковые, установлены новые двери, проведено утепление одной стены здания (в помещение бывшей киноаппаратной). На средства областного (из резервного фонда-депутатские, премиальные за конкурсы) и местного бюджетов, в частности от экономии по теплу, были приобретены оргтехника, аппаратура, мебель, ткань для пошива костюмов в учреждениях клубной системы. На выделенные на разработку проектно - сметной документации на капитальный ремонт здания ДШИ, ПСД была разработана ООО «Фирмой Сибтранском» и получила положительное заключение в ОГАУ «Томскгосэксиертиза». Две библиотеки получили оборудование для создания центров общественного доступа (Вороново - малый ЦОД, У ртам - средний ЦОД).
Доступная среда
Общая сумма средств направленных на мероприятия по созданию доступной среды 240 тысяч рублей.
Работа с кадрами
Повысили свою квалификацию 29 специалистов МКУК» КМЦКС», в том числе с приглашением специалиста из г.Омска.
- удалось привлечь на работу еще двух молодых специалистов преподавателей по классу баяна и домры, выпускников музыкального колледжа им. Э. Денисова. Им было предоставлено жилье и обеспечена компенсация за наем жилья в рамках реализации муниципальной программы «Поддержка специалистов Кожевниковского района
Библиотекари системы проходили обучение и профессиональную переподготовку по программе «Библиотековедение», в институте повышения квалификации работников культуры закончили 8 чел.; обучаются 4 чел. Два библиотекаря закончили, с красными дипломами, заочное отделение Областного колледжа культуры
В целях повышения уровня квалификации и обмена опытом, был проведен "Первый Межрайонный слёт молодых библиотекарей «Мы выбираем успех!».
Спорт
Уделялось большое внимание развитию спорта и физической культуры среди молодежи района.
Туризм
Проделана определенная работа по развитию туризма. В районе разработаны туристические маршруты. По итогам проведения конкурса проектов в рамках реализации основного мероприятия «Создание условий для развития туристской деятельности и поддержка приоритетных направлений туризма» подпрограммы 2 «Развитие внутреннего и въездного туризма на территории Томской области» государственной программы «Развитие культуры и туризма в Томской области» в прошлом году мы встречали туристов
муниципального образования Шегарский район. В целях презентации туристического потенциала района были подготовлены и размещены в группах социальных сетей ВК и ОК видеоролики
База отдыха «Дом рыболова», также издан буклет (200 экземпляров) «Путеводитель по событийным мероприятиям и объектам туризма».
В кинотеатре в период с января по декабрь 2018 года прошло 975 сеансов, зрителей 3 384 человек. Сумма поступлений от работы кинотеатра - 593 тыс.250 рублей.
Работа со средствами массовой информации информационная и
Р R-деятель но сть:
Важное место в работе отдела занимает информационная составляющая. В течение года было налажено эффективное сотрудничество с редакцией районной газеты «Знамя труда». Новости районного масштаба регулярно размешались на сайте ГТРК «Томск».
Активнее стали использовать ресурс АИС ЕИПСК (единое информационное пространство в сфере культуры на сайте МК РФ), в том числе с продвижением культурных событий района на сайтах партнеров АИС.
В целях информирования большего количества жителей о событиях в районе использовался интернет – портал Кожевниковского района VKontakte.
