Дорогие Кожевниковцы, жители района! От всей души поздравляем вас с праздником – Днем семьи, любви и верности! 

Этот праздник не связан с великой исторической датой или значимой победой, но он – один из самых важных в российском календаре. Крепкая и счастливая семья, в которой есть согласие, готовность вместе преодолевать трудности, является надежной опорой для человека в любом возрасте. Только семья делает жизнь человека эмоциональной и духовно наполненной. 
Организационным комитетом по проведению Дня семьи, любви и верности в Российской Федерации утверждена общественная награда – медаль «За любовь и верность», которой награждаются супруги, зарегистрировавшие брак не менее 25-ти лет назад, получившие известность среди сограждан крепостью семейных устоев, основанных на взаимной любви и верности, а также добившиеся благополучия, обеспеченного совместным трудом, воспитавшие детей достойными членами общества.  В нашем районе за период с 2009 года 21 супружеская пара награждены этой медалью.
[bookmark: _GoBack]В этот праздничный день мы говорим слова особой признательности жителям района, свято хранящим семейные устои, многодетным семьям и всем, кто дарит тепло своих сердец малышам, по тем или иным причинам, лишенным семьи.  Особые слова признательности – супружеским парам, прожившим вместе не один десяток лет.
Уважаемые земляки, желаем вам мира, тепла домашнего очага и крепкого здоровья!
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