Уважаемые депутаты, работники и ветераны органов местного самоуправления, от всей души поздравляем вас с профессиональным праздником!
[bookmark: _GoBack]21 апреля, начиная с 2013 года в России празднуется День местного самоуправления.
Вопросы местного самоуправления в нашем районе решают 59 муниципальных служащих Администрации Кожевниковского района, 30 муниципальных служащих администраций сельских поселений, 74 депутатов Советов сельских поселений и 13 депутатов Думы Кожевниковского района.
Местное самоуправление сегодня - это чувствительные вопросы для жителей: ремонт дорог, водо- и теплоснабжение, развитие территории, благоустройство, организация предоставления общего образования, создание условий для оказания медицинских услуг, охрана общественного порядка и многое другое.
Считать День местного самоуправления только лишь профессиональным праздником работников органов местного самоуправления было бы неправильно.
Местное самоуправление дает возможность всем гражданам участвовать в решении социально-экономических вопросов своих территорий, проявлять общественные инициативы, отстаивать свои интересы.
 Новый праздник имеет отношение к большинству наших сограждан, это все мы, каждый из нас; это реальная возможность влиять на настоящее и будущее села, района. В котором живем и который любим!
От всей души поздравляем сотрудников администраций сельских поселений, администрации района, депутатов Советов сельских поселений, депутатов Думы Кожевниковского района, Глав сельских поселений и всех активных, неравнодушных жителей Кожевниковского района с этим новым и важным праздником!
Желаем вам здоровья, благополучия, радости каждой семье, счастья каждому жителю и конечно, взаимодействия и взаимопонимания – обязательного условия для успешной и результативной работы кожевниковского сообщества!

Глава Кожевниковского района                                                    А.М.Емельянов

Председатель Думы 
Кожевниковского района                                                                     В.И.Селихов







