Профилактический десант - 2019

В Чилинской, Песочнодубровской школах и в Кожевниковском техникуме агробизнеса в ноябре-декабре 2019 года прошли встречи с обучающимися и студентами  в рамках профилактического десанта. Охват обучающихся составил около 250 человек. В состав десанта вошли представители субъектов профилактики, а также самые активные волонтеры Кожевниковского техникума агробизнеса Иванов Иван, Юркевич Данил, Хон Лолита, Шмелева Вероника. 
Участники встречи были поделены на 4 группы, каждая группа следовала по станциям согласно  маршрутным листам, которые были вручены в начале встречи. На одной из станций  работали сотрудники ОМВД России по Кожевниковскому району Шатская М.Г. и Колупаева О.Г., где вели с ребятами просветительскую работу об ответственности за преступления и правонарушения. 
На станции «Только факты», руководителем которой была Пичкур Л.Ю., специалист районного центра культуры и досуга, был продемонстрирован видеоролик  «Выбор за тобой!», который стал своего рода информационной платформой, после просмотра которого состоялось живое обсуждение последствий потребления электронных сигарет, спайсов, синтетических наркотиков, снюсов, энергетических напитков.  Все негативные последствия социально опасных зависимостей на станции  были изложены, основываясь на научных фактах.
Секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Кожевниковского района Гарагуля Н.Л. на станции «Безопасность в Сети» составила  разговор с обучающимися, касающийся пребывания в сети «Интернет». В беседе были затронуты вопросы корректного общения в социальных сетях, публикации фото-видео материалов, а также заострила внимание на мошеннических действиях в сети, о группах экстремистского характера. 
Самой популярной была станция «Информационная палатка», т.к. на ней работали молодые, креативные, позитивные волонтеры. Волонтеры дали задание распределить подготовленные и распечатанные  факты о социально опасных зависимостях на правдивые и ложные, затем предложили анкетирование ребятам, где нужно было ответить на 25 вопросов, после чего все участник станции провели совместную проверку ответов, в ходе которой обсудили правильность ответов. 
Кроме этого,  с ребятами начальных классов  проводилась работа по пропаганде правил дорожного движения, организованная инспектором по пропаганде правил дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Кожевниковскому району Шейкиной В.А.
 В беседе с ребятами принял участие и ведущий специалист - главный государственный инженер-инспектор по Кожевниковскому району Гостехнадзора Томской области Алтухов А.А. Безопасная эксплуатация внедорожных мототранспортных  средств (снегоходов)- главная тема обсуждения. 
В ходе встречи все участники встречи получили много информации о социально опасных зависимостях, обменялись своими мнениями по этому поводу, зарядились энергией для достижения  высоких целей.
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