 
Уважаемые работники  жилищно-коммунального хозяйства! Дорогие ветераны   жилищно-коммунальной сферы  и бытового обслуживания населения.
В день профессионального праздника примите искренние, сердечные поздравления и слова благодарности за ваш нужный и самоотверженный труд!     Во все времена от стабильной работы предприятий ЖКХ зависит полноценная деятельность организаций, предприятий и учреждений, каждого жителя наших сёл. В постоянном режиме вам приходится решать вопросы бесперебойного обеспечения  питьевой водой, теплом создавая тем самым комфортные условия для жизни, труда и отдыха земляков. Сегодня, надо признать,  что власть ещё не всегда   уделяет внимание вопросам модернизации коммунальной инфраструктуры. Эта наша с вами общая важнейшая  задача-снижение издержек на производство жилищно-коммунальных услуг и повышение их качества 
Мы благодарим вас за высокий профессионализм, ответственное отношение к делу. Поздравляем с праздником  ветеранов жилищно-коммунальной сферы  и бытового обслуживания населения.
  Желаем всем вам, чтобы ваша нелегкая работа была по достоинству оценена и оплачена. Здоровья, благополучия, реализации намеченных планов! 
Александр Емельянов, Глава района, секретарь местного отделения партии «Единая Россия»
Владимир Селихов, председатель Думы района, член фракции «Единая Россия»

 

