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Информация 
об индивидуальной профилактической работе с несовершеннолетними, 
находящимися в социально опасном положении за период 2018 года

 на территории муниципального образования Кожевниковский район
Мероприятия по профилактической работе в сфере культуры, спорта, молодежной политике осуществляются в соответствии со ст. 17,п.1 и ст. 24, п.1 Федерального Закона № 120-ФЗ от 24.06.1999 г. «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».
Учёт несовершеннолетних и семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, осуществляется в соответствии с Порядком постановки и снятия с профилактического учёта несовершеннолетних и семей, находящихся в социально-опасном положении, утвержденным постановлением Администрации Кожевниковского района от 25.06.2013 № 545 и осуществляется КДНиЗП при Администрации Кожевниковского района. Ежемесячно между Отделом по культуре и спорту Администрации района и КДНиЗП проводится обмен сведениями о пофамильной сверке несовершеннолетних, состоящих на учете в КДНиЗП. Уточненные списки направляются в учреждения культуры и спорта для вовлечения данных подростков в досуговую и спортивную деятельность. В соответствии с планом работы КДНиЗП сотрудники Отдела по культуре, спорту, молодежной политике и связям с общественностью Администрации Кожевниковского района участвуют в координационных (расширенных) заседаниях комиссии, на которых происходит обмен информацией по профилактике правонарушений и преступлений несовершеннолетних. Данная проблема обсуждается на совещаниях с работниками культуры и спорта. На 09.01.2019 года на учете в КДНиЗП состоит 19 подростков. Фактов нарушения прав детей работниками учреждений культуры и спорта выявлено не было.
В рамках межведомственного взаимодействия по выявлению безнадзорных детей, с целью предупреждения правонарушений и преступлений среди подростков и молодёжи на улицах, в домах культуры и других общественных местах в соответствии с распоряжением Главы Кожевниковского района «О проведении рейдов в вечернее и ночное время» от 24.05.2016 № 235-р сотрудники Отдела по культуре, спорту, молодёжной политике и связям с общественностью участвуют в рейдах по району. Во время рейдов посещаются квартиры, где проживают несовершеннолетние, состоящих на учете в КДНиЗП, дискотеки, парки, автобусные остановки, территории учебных заведений, рынка, стадиона, подъезды жилых домов и др., где собираются в ночное время несовершеннолетние. С ними проводятся профилактические беседы. Рейды организуются не первый год и они оказывают большой профилактический эффект как на подростков, так и на родителей и вносят значительный вклад в общую работу по предупреждению правонарушений, пьянства и наркомании несовершеннолетних.
Сеть учреждений культуры и спорта Кожевниковского района  представляют 24 дома культуры, 22 библиотеки, детская школа искусств, спортивно-оздоровительный центр «Колос».

Каждое учреждение культуры  района доступно для всех несовершеннолетних, в том числе находящихся в социально-опасном положении, в соответствии с графиком работы учреждений. В дневное время подростки посещают дома культуры для участия в работе кружков, репетиционных мероприятиях, оздоровительных и семейных  клубах, в вечернее время занимаются настольным теннисом, играют в шахматы и шашки, по определенным дням – посещают дискотеки. Распространены такие формы работы как  дискуссии, круглые столы,  мастер- классы, семинары, игровые программы и т.д. Репетиции проходят 2-3 раза в неделю по 2 часа.  Дети принимают непосредственное  участие  в концертных программах,  народных гуляниях, театрализованных представлениях.  Всего для несовершеннолетних  работает 47 клубных формирований, которые посещают  650 чел. в возрасте до 14 лет. 

Ежегодно подростки принимают участие в областном  конкурсе молодёжных социально - культурных программ «Я ВЫБИРАЮ ЖИЗНЬ»,   который входит в план мероприятий   областной целевой программы «Профилактика правонарушений и наркомании в Томской области.
Сельские библиотеки района обслуживают около 4000 читателей-детей, около 60% из них, из малообеспеченных и неблагополучных семей. Наши библиотеки по определению – территории толерантности: они обслуживают всех детей, без различия возраста, национальности, социального статуса, материального положения. Они обеспечивают каждому ребенку равный доступ ко всему многообразию информационных источников. Мероприятия по профилактике социально-негативных явлений среди детей и подростков – направлены на отвлечение их от улицы; развитие творческих способностей; пропаганду здорового образа жизни. Библиотекари делают всё возможное, чтобы детям в библиотеках было уютно и комфортно. Проводят для них различные мероприятия, вовлекают ребят в проведение акций: «Прочитал, передай другому», «Напиши письмо ветерану», «Помоги библиотеке», «Помоги ветерану» и другие. Ребята участвуют в библиотечных мероприятиях, в каникулярное время в библиотеках каждый день проходят конкурсы, игровые программы, мастер-классы, в летнее время библиотеки работают по программам летнего чтения «Ключи от лета». Ребята посещают детские библиотечные кружки, их в библиотеках – 25: литературные, краеведческие, творческого развития, здесь дети  участвуют в играх, конкурсах, играют, рисуют, делают поделки из различных материалов и т.д. 

Спортинструкторы муниципального казенного учреждения Кожевниковского района «Спортивно-оздоровительный центр «Колос» работают с несовершеннолетними по определенному графику в обычном режиме.  Все занятия в спортивных секциях – бесплатные. На стадионе «Колос» развиваются такие направления, как тяжелая атлетика, хоккей, футбол, гиревой спорт. Расписание секций располагается на видном месте - на информационной доске стадиона.

В рамках профилактики преступлений, правонарушений, формирования здорового образа жизни на территории Кожевниковского района проводятся молодежные профилактические акции, мастер-классы такие как «PROотказ от курения», цель которой  формирование у молодёжи потребности в здоровом образе жизни. Организацию и проведение акций осуществляет муниципальное казенное учреждение культуры «Кожевниковская межмуниципальная централизованная клубная система» совместно с образовательными организациями, районной больницей, техникумом. Места проведения акции оформляются плакатами и стендами с материалами, пропагандирующими здоровый образ жизни. Всем присутствующим раздается  полиграфическая продукция по профилактике алкоголизма, наркомании и других вредных привычек с призывами о здоровом образе жизни.
В  Районном Центре культуры и досуга с.Кожевниково действует молодёжное волонтёрское объединение «Позитив», основное направление которого – профилактика употребления ПАВ. Сотрудники РЦКиД осуществляют планомерную работу с отделом опеки и попечительства в рамках программы «Дом нашего счастья» (творческие мероприятия, психологический клуб, конкурсы). Налажена тесная взаимосвязь с отделом образования, техникумом агробизнеса. В организации и проведении профилактических мероприятий им помогают их постоянные социальные партнёры и консультанты из г.Томска: Томский областной благотворительный Фонд «Сибирь-СПИД-Помощь»; Областной Центр медицинской профилактики.
Темы профилактики наркомании, алкоголизма и курения, формирования здорового мировоззрения, нравственного воспитания, пропаганды активной жизненной позиции всегда находятся в центре внимания работников домов культуры и библиотекарей. С детьми и подростками  регулярно проводятся беседы, дискуссии, тематические вечера,  организуются выставки (книжные, иллюстративные, фотовыставки, стендовые выставки), видеолектории. Во всех мероприятиях обязательно принимают участие и дети, находящиеся в социально опасном положении:
В 2018 году с участием данной категории детей прошли такие мероприятия как: 
- Молодежные дебаты «Зависит ли от молодежи судьба страны?» (24 января)

- Практический семинар для волонтеров «Готовим ярмарку здоровья» (28 февраля) 
- Психологический клуб с индивидуальными консультациями для родителей с детьми со  сложностями в поведении и общении «Развиваем навыки общения» с участием специалистов из г.Томска 
-Игровые площадки на Масляницу, посвященную 23 февраля (участие детей в качестве волонтеров)

- Праздник совместного творчества для приемных семей «Красиво жить не запретишь» совместно с отделом опеки и попечительства (10 марта)

- Работа волонтерского отряда Кожевниковского техникума Агробизнеса «Данко» (помощь пожилым людям в очистке от снега, уборка жилья и др.)

- 14 комплексных дней профилактики с участием специалистов КДНиЗП, межмуниципальной централизованной клубной системы, опеки и попечительства, прокуратуры, ОМВД России по Кожевниковскому району и др.)

- Районная Ярмарка здоровья и спортивная волонтериада (7 апреля)

- Профилактические мероприятия по ЗОЖу и опасным зависимостям для группы продленного дня в Центре помощи семьи и детям (26 апреля – «Здоровая встреча»)
- Спортивно-развлекательная программа для приемных семей «Наша дружная здоровая семья» совместно с отделом опеки и попечительства (20 мая)

-- Районная профилактическая акция «PROотказ от курения». В ней приняли участие трудные подростки сел Вороново, Десятово, Новопокровки, Осиновки. В Кожевникове организованы 4 площадки:  в Районной больнице, техникуме, на площади у районного центра культуры и досуга и у торгового центра «Лайдер» (31 мая)
- Дискуссия для 10-х классов о сквернословии и чистоте разговорной речи (11 мая)

- Районный молодежный фестиваль «ART-контакт» (участвовали и подростки из сложных семей сел Теки и Вороново, техникума)

- Развлекательно-познавательная программа «Лето с конным двориком» (2 июня)

- Участие детей из Центра помощи семьи и детям в мероприятии, посвященном Дню памяти и скорби (22 июня)

- Игровая программа для летнего лагеря Центра помощи семьи и детям «Футбольный ералаш» (26 июня)

- Тренинг «Молодежь в действии» по профилактике ВИЧ-инфекции и  ПАВ совместно с ТОБО Фонд "Сибирь-СПИД-Помощь" (18-19 октября)

- Интерактивная игра  для старшеклассников и первокурсников КТАБ «Свобода и ответственность» (20 ноября)

- Районный день профилактики по пропаганде ЗОЖ в подростково-молодёжной среде (11 декабря).

Спортинструкторы муниципального казенного учреждения Кожевниковского района «Спортивно-оздоровительный центр «Колос» работают с несовершеннолетними по определенному графику в обычном режиме.  Все занятия в спортивных секциях – бесплатные. На стадионе «Колос» развиваются такие направления, как тяжелая атлетика, хоккей, футбол, гиревой спорт. Расписание секций располагается на видном месте - на информационной доске стадиона. Инструкторы по спорту в сельских поселениях привлекают к занятиям в своих секциях несовершеннолетних, состоящих на индивидуальном профилактическом учете в КДНиЗП.
О.Н.Кондрат, главный специалист Отдела по культуре,

спорту, молодежной политике и связям с общественностью

Администрации Кожевниковского района







