Совещание субъектов профилактики


29 октября 2019 года в Администрации Кожевниковского района состоялось межведомственное совещание по теме «О раннем выявлении семейного неблагополучия и организации совместной работы с неблагополучными семьями», с приглашением социальных педагогов школ, классных руководителей, заместителей руководителя по воспитательной работе. 

С вопросом о раннем выявлении детей, нуждающихся в государственной защите, выступила Копченкова О.А., ведущий специалист отдела опеки и попечительства Администрации Кожевниковского района, акцентировав внимание собравшихся на существующий Порядок, утвержденный Департаментом по вопросам семьи и детей Томской области. Также представителям школ были вручены памятки по организации работы по раннему выявлению неблагополучных семей с полным алгоритмом действий. В рамках указанного вопроса был представлен опыт работы Вороновской и Зайцевской школ района. Выступающие отметили, что цель работы у всех одна - формирование ценности семьи и дома, укрепление детско-родительских связей, сохранение родной семьи для ребенка.

Секретарем комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Гарагулей Н.Л.  была представлена информация о проведенных межведомственных рейдах, прошедших в летнее-осенний период 2019 года.  Всего прошло 18 межведомственных рейдов, 138 семей были посещены, некоторые семьи посещены дважды, трижды. Проводились профилактические беседы с детьми и родителями с вручением памяток различной профилактической направленности. 
В заключительной части встречи обсуждались наиболее проблемные вопросы, решение которых возможно лишь при постоянном межведомственном взаимодействии. 
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