Протокол 

проведения публичных слушаний по проекту решения о формировании бюджета
 на 2021 год  и плановый период 2022-2023 годов 

в муниципальном образовании Кожевниковский район

21.12.2020                                                                                                                  15.30

          Слушания состоялись в  зале заседания Администрации  Кожевниковского района
          Присутствовало 9 человек.
          Приглашены: депутаты Думы Кожевниковского района, сотрудники Администрации Кожевниковского района, аппарата Думы Кожевниковского района. 
Повестка заседания:
1. Избрание председателя, секретаря публичных слушаний.
Докл. Ромашова Т.А., председатель Думы Кожевниковского района 
2. О проекте бюджета муниципального образования Кожевниковский район на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов.        

Докл. Вильт О.Л., начальник Управления финансов. 
3. Обсуждение вопроса и ринятие решения по результатам  публичных слушаний.
Докл. Ваина Н.Л., председатель публичных слушаний
Повестка заседания утверждается единогласно.
По первому вопросу слушали Ромашову Т.А.

Поступило предложение о выдвижении председателем публичных слушаний Ваину Н.Л.  и секретарем  Вишникину С.А.
Голосовали единогласно.
Проект решения в первом чтении на  2021 год  и плановый период 2022-2023 годов принят Думой 10 декабря 2020 года  и опубликован в газете «Знамя труда». 

Осуществлена внешняя проверка  Контрольной комиссией муниципального образования  Кожевниковский район. Так же проект решения  направлен в прокуратуру района и Департамент финансов Томской области. 

По второму вопросу слушали Вильт О.Л.
Публичные слушания по проекту бюджета района проводятся в соответствии с Уставом Кожевниковского района. Объявление о проведении публичных слушаний было опубликовано в районной газете «Знамя труда» 19 декабря 2020 года, сам проект бюджета размещен на сайте Кожевниковского  района (доклад сопровождался демонстрацией слайдов - прилагается).
Цели и задачи бюджетной политики:
- продолжение участия Кожевниковского района в реализации национальных проектов в рамках Указа Президента Российской Федерации от 07.05. 2018 г. «О национальных целях и стратегических задачах  развития Российской Федерации до 2024 года»;
- совершенствование методов и механизмов оценки эффективности бюджетных расходов и повышения качества бюджетного процесса;

- реализация новых требований бюджетного законодательства в части совершенствования межбюджетных отношений.
Задачи налоговой политики:
- сохранение финансовой устойчивости Кожевниковского района;
- наращивание налогового потенциала территории;
- организация взаимодействия органов местного самоуправления района с налогоплательщиками всех форм собственности по вопросам сокращения налоговой задолженности, легализации объектов налогообложения, сокращения убытков, обеспечения темпов роста по налогам.
Предлагаются основные характеристики  районного бюджета на 2021 год:

- общий объем доходов районного бюджета в сумме 737 702,238 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы в сумме 140 406,230 тыс. рублей,  безвозмездные поступления в сумме 597 296,008 тыс. рублей согласно приложению 1 к настоящему решению; 

-  общий объем расходов районного бюджета в сумме 739 553,530 тыс. рублей;

-  дефицит районного бюджета в сумме 1 851,292 тыс. рублей.

Предлагаются основные характеристики  районного бюджета на 2022 год и на 2023 год:

- общий объем доходов районного бюджета на 2022 год в сумме 694 627,974 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы в сумме 133 684,082 тыс. рублей,  безвозмездные поступления в сумме 560 943,892 тыс. рублей  и на 2023 год в сумме 693 433,387 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы в сумме 133 057,795 тыс. рублей,  безвозмездные поступления в сумме 560 375,592 тыс. рублей согласно приложению 1 к настоящему решению; 

- общий объем расходов районного бюджета на 2022 год в сумме 696 479,266 тыс. рублей и на 2023 год в сумме 695 284,679 тыс. рублей;

- дефицит районного бюджета на 2022 год в сумме 1 851,292 тыс. рублей и на 2023 год в сумме 1 851,292 тыс. рублей.

Проект решения в целом соответствует требованиям бюджетного законодательства.
По третьему вопросу слушали Ваину Н.Л.
Уважаемые участники публичных слушаний 10 декабря  2020 года в порядке реализации правотворческой инициативы, Главой района в Думу Кожевниковского района был внесен проект бюджета Кожевниковского района на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов.
В соответствии с Бюджетным кодексом, бюджет прошел внешнюю проверку Контрольной комиссией, и вынесен на публичные слушания. 

Ваина Н.Л. – есть ли вопросы, предложения?

Ваина Н.Л. – резюмировала, что оптимизм просматривается, необходимо активизировать работу по увеличению доходной части бюджета, оставив неизменной расходную часть. Все предложения, с учетом поправок принимаются и проект решения «О бюджете Кожевниковского района на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов» в предложенном сегодня варианте в первом чтении предлагаю одобрить. Проект рассмотрен на заседании согласительной комиссии к принятию проекта решения депутатами Думы Кожевниковского района во втором чтении, предложений и замечаний от жителей района на проект решения в Думу Кожевниковского района не поступило. 
Голосовали: «за» - 9, «против» - 0, «воздержались» – 0. 
Принято единогласно. 
Председатель                                                                                                   Н.Л. Ваина
Секретарь                                                                                               С.А. Вишникина
