Приоритетные направления деятельности
отдела по культуре, спорту, молодёжной политике и связям с общественностью Администрации Кожевниковского района
Содержание деятельности Отдела по культуре, спорту, молодёжной политике и связям с общественностью в 2019 году направлено на реализацию Муниципальных программ:
· «Развитие культуры Кожевниковского района на 2015-2020 годы»;
· «Развитие физической культуры и спорта на территории муниципального образования Кожевниковский район на 2015-2020 годы»;
· «Информирование населения о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Кожевниковский район на 2019-2023 годы»;
· «Патриотическое воспитание граждан на территории Кожевниковского района на 2016-2020 годы»;
· «Молодежь Кожевниковского района на 2016-2020 годы»;
· «Возвращение к истокам на 2017-2021 годы»;
· «Доступная среда для инвалидов на период 2017-2020 годы»;
· Государственных программ и постановлений Администрации Томской области.
Объем финансирования отрасли культуры в 2019 году составил
4 737 423,49 рублей. 
По итогам 2019 года средняя заработная работников учреждений
культуры составила
руб. По учреждениям дополнительного
образования детей сферы «культура» - 36 961,50 рублей.
Участие в конкурсах и фестивалях
В целях сохранения и популяризации культурного наследия в 2019 году проводилось много мероприятий традиционного характера.
Творческие коллективы учреждений культуры района также принимали активное участие и в областных мероприятиях, тем самым прославляя культуру родного края не только на своей территории, но и за ее пределами. Наши творческие коллективы приняли участие в областном фестивале народного творчества «Вместе мы Россия», где получали призовые места. Выставки изделий народных мастеров были представлены на Международном «Празднике топора» в Зоркальцеве и на Межрегиональном фестивале «Братина» в Кривошеине. 
           В 2019 году  после конкурсного отбора проектов муниципальных образований Томской области  на предоставление субсидии из областного бюджета на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры  было получено ВСЕГО:  1 млн. 556 тыс. 100 рублей 98 коп. –в том числе: Федеральный бюджет  –  1 230 060,77; Областной   –  251 940-16; Районный  - 74 100-05. 

     Для обеспечения противопожарной безопасности приобретен противопожарный инвентарь в Уртамский, Батуринский СДК и Кожевниковский Центр культуры. Проведен ремонт электропроводки с заменой светильников в Уртамском ДК и Кожевниковском ЦКД. Изготовлена смета на монтаж вентиляции в Центре культуры.  Проведены замеры сопротивления (профилактика эл.оборудования) в 11 СДК на сумму 62 000-00.   Всего на эти цели было  израсходовано 268 000-00. 

       В целях обеспечения антитеррористической защищенности продолжалось приобретение и монтаж дополнительных видеокамер. Так, в Вороновском СДК в сентябре было установлено дополнительно 3 видеокамеры.  Установлена тревожная сигнализация во всех самостоятельных зданиях – 11 СДК на общую сумму 74 459-00.  Также приобретены информационные стенды на сумму 37 656-00.   Всего на АТО в 2019 году   израсходовано 272 800-00.  

    В 2019 году продолжилась работа по обеспечению безбарьерной среды в учреждениях культуры района.  Приобретено оборудование для тиффлокомментирования при организации демонстрации кинопоказа (согласно предписанию прокуратуры). 

          Районный Центр культуры ежегодно проводит районные фестивали народного творчества исполнителей народной песни «Осенины» и исполнителей эстрадной песни «Золотая россыпь» на территориях других поселений. На базе ЦКДпроходят разножанровые фестивали и конкурсы «Хрустальный башмачок», «Инсценированной песни», «Хочу стать звездой», «Строки, опаленные войной»,  театральный фестиваль, Парад Дедов Морозов и другие.   

      Закрепилась и развивается традиция проводить событийные имиджевые культурные события на территориях сельских поселений. 

Традиционно ярко прошёл «Сабантуй» в Батурине. Силами поселения на хорошем уровне была организована торговля, работали кафе на свежем воздухе, были угощения национальными блюдами.    Активная группа энтузиастов, под руководством Л.Н.Савошкиной, заведующей ДК, провела большую работу по подготовке «Сабантуя».  

       На хорошем уровне прошёл Праздник «Рыбы» в Воронове. Мероприятие проходило на стадионе. Было много жителей села и гостей. Однако, для дальнейшего развития этого события нужно подумать об изменении места проведения. Возможно, площадку приблизить к реке, более ярко и массово проводить конкурс «Лучшая уха», расширить ассортимент и количество рыбных рядов.  Включить в программу и проводить соревнования по рыбной ловле (возможно, накануне).

           «Акатуй» в Песочнодубровском поселении всегда отличается хорошо организованной спортивной составляющей. Здесь активно участвуют учащиеся и жители. Приз – баран за победу в состязаниях борцов, хороший стимул для желающих померяться силой. В прошлом году мероприятие проходило по традиционному сценарию. Есть замечания по подготовке   места проведения «Акатуя». Конкретно, оставляет желать лучшего благоустройство стадиона и отдельных площадок,  где проходит Праздник.

           В 2019 году наиболее интересно и в развитии прошёл Юбилейный Праздник «Кедра» в Базое. Это мероприятие требовало особого внимания, так как, Праздник проходил на низком уровне, без привлечения широкого актива к его подготовке и проведению. Поэтому была создана рабочая группа, которая определила основные направления развития Праздника. Основную работу по подготовке (сценарий, реквизит, оформление, подготовку концертных номеров) выполняли специалисты районного центра культуры. В подготовку были вовлечены активисты села, фермеры.  Была подготовлена новая площадка. На Праздник были приглашены коллективы других поселений района, для участия в выставках и ярмарке приезжали представители из нашей области. 

          Впервые в 2019 году в рамках проведения Дня защиты детей, по инициативе Районного Центра культуры была организована и проведена площадка «МАРШРУТ НАДЕЖДЫ И ДОБРА» - для детей с ОВЗ. На «круглый стол» были приглашены специалисты производственной компании «ТЕХНОМЕД», которые провели знакомство с функциональными тренажёрами-опорамидля детей с ДЦП, взрослых с различными видами параличей, после инсультов и т.д., специалисты коррекционно-развивающего центра «Гармония», благотворительного Фонда «Обыкновенное чудо», Центра социальной защиты населения.  На каждой из площадок детям были предложены интересные игры и задания, в которых могли принять участие, как обычные дети, так и с особенностями интеллектуального или физического развития. Каждая зона была доступна для колясочников.

       Большое место в деятельности Районного Центра культуры и подведомственных учреждений занимала работа по подготовке и проведению IV областного Праздника Хлеба. Были изготовлены буклет с информацией о конкурсах Праздника и хорошая сувенирная продукция. В 2019 году Праздник посетило более 5 тыс. человек. Работало около 20 различных площадок, в рамках Праздника проведено 14 областных конкурсов, что позволяет расширять аудиторию и привлекать делегации из других муниципальных образований области.

Областные, региональные и международные конкурсы:

       В 2019 году клубная система района традиционно принимала участие в областном Губернаторском фестивале народного творчества, по итогам которого получено всего 43 Диплома Лауреатов, в том числе:

- Гран-при - 2 Диплома

-  1 степени- 15 дипломов

- 2 степени – 20 дипломов

- 3 степени – 6 Дипломов.   

        Также, коллективы народного творчества Центра культуры принимали участие в 6 всероссийских и международных конкурсах и фестивалях – на которых завоевали 5 призовых дипломов. Анализ участия в данных конкурсах показывает качественный рост исполнительского мастерства коллективов. 

Творческие коллективы и мастера ДПИ принимали участие в областных и международных мероприятиях «Братина», «Праздник топора», выставке – ярмарке «Золотая осень». Презентация района, подготовленная Районным центром культуры на «Золотой осени» заняла первое место. Диплом и плазменный телевизор – награда за победу в конкурсе презентаций.

        Активизировалась выставочная деятельность в районном центре культуры.  Благодаря этому в ноябре 2019 г. на III   районном слете мастеров ДПТ был создан районный клуб ремесленников. 

         С апреля 2017года в Районном Центре культуры идет демонстрация кинофильмов.  Анализ деятельности показывает, что в целом, это направление является убыточным.   Несмотря на активную рекламную деятельность нашего учреждения, при увеличении числа киносеансов, количество зрителей и заработанных средств уменьшается. Количество посещений кинофильмов  напрямую зависит от качества контента. Для более комфортных условий зрителей, в зале установлены новые кресла, которые были приобретены за средства по итогам участия в конкурсе на укрепление материальной базы. Часть кресел были доставлены из кинотеатра «Киномакс» г. Томска.

           В целях   информирования   большего количества жителей района о культурной деятельности нашего учреждения деятельности созданы группы «Культурная жизнь Кожевниковского района» и «Кинотеатр Кожевниково» на портале «Одноклассники» и VKonakte.  

           В фойе Центра культуры работает ТВ-плазма, где демонстрируются ролики прошедших концертных программ и анонсы будущих программ.  

Увеличение количества посещений библиотек системы происходит за счет внестационарного и удаленного обслуживания пользователей. Библиотечная система имеет свой сайт и представительства в социальных медиа. (VK; ОДНОКЛАССНИКИ, ИНСТАГРАМ, Фейсбук).

Сотрудниками библиотек проведено более 2567 различных мероприятий, в том числе книжно-иллюстративных выставок – 1082, участниками и зрителями которых были 65674 человек разного возраста.

В рамках национального проекта «Культура» 28 ноября состоялось торжественное открытие модельной библиотеки в с.Кожевниково. Проект позволил переоснастить центральную библиотеку в современный социально-культурный и досуговый центр. Согласно смете на создание библиотеки нового поколения израсходовано 10 817 045,60, из них 10 000 000 рублей - средства федерального бюджета, 817 045,60 - средства бюджета муниципального образования Кожевниковский район. 

В библиотеке сформирована безбарьерная среда, организованы рабочие места для инвалидов, приобретенная мебель мобильного назначения трансформируется, расширяя пространства. В санитарной комнате установлены поручни, проведен ремонт пола.
Работа с молодёжью
В направлении работы с молодежью было реализовано много интересных программ. Ярким событием в работе с молодежью является районный молодежный фестиваль «АРТконтакт».  Традиционно проводились «Вечера под гитару в парке».
Большая работа проводилась по организации мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни и профилактику правонарушений среди молодежи и подростков. В них, уже традиционно принимали участие специалисты областных ведомств и фондов, занимающиеся проблемами асоциальных явлений. Эта работа велась совместно с отделом образования и образовательными учреждениями района. Надо отметить активное участие в таких мероприятиях Новопокровского, Десятовского, Текинского и Вороновского Домов культуры.
Активно развивалась добровольческая деятельность, проводились разнообразные культурно-просветительские мероприятия. Прошли благотворительные акции и концерты по сбору средств для нуждающихся в лечении больных детей-инвалидов, а также детей из малоимущих многодетных семей. 

На территории Кожевниковского района проводились областные мероприятия для молодежи: «Область творчества», «Бумеранг добра», «Технология жизни».

Работа с кадрами
          В 2019 году на эти цели было выделено всего 10 000-00, что не позволило в полной мере обеспечить специалистам МКУК «КМЦКС» качественное повышение квалификации.    В 2018 г. на эти же цели было выделено – 35 000-00, было обучено 28 сотрудников. Большое внимание уделяется обучению специалистов клубной системы в профилирующих учебных заведениях, в том числе повышению квалификации работников.  Так, с апреля 2019 г.повышают свою квалификацию заведующие Вороновского и Новопокровского СДКв ОГОАУ ДПО «Томский областной инновационный учебно-методический центр культуры и искусства», на Курсахпрофессиональной переподготовки по программе»Менеджмент в социально-культурных учреждениях» (1, 5 год) получают Диплом.  Художественный руководитель Песочнодубровского СДК закончила Сибирский государственный институт искусств им.Дмитрия Хворостовского в г.Красноярск с красным Дипломом. Специалист Центра культуры приняла участие в молодежном управленческом Форуме «Алтай. Территория развития», 9-14 июня 2019 г.  Также, приняли участие в мастер-классах Всероссийского конкурса любительских творческих коллективов Сибири «ТРАДИЦИЯ» на базе ДНТ «Авангард» специалисты Вороновского, Староювалинского и Батуринского СДК. 

Спорт
За период 2019 года в районе произошло увеличение спортивных сооружений за счет ввода в эксплуатацию четырех спортивных площадок для подготовки и сдачи норм ВФСК ГТО которые были построены в Малиновском, Новопокровском и Кожевниковском сельских поселениях на общую сумму 1 600,00 тыс. руб. благодаря областному проекту «100 площадок ГТО». Так же согласно реализации Национального проекта «Демография» ведется работа среди всех категорий и групп населения для  создания условий для занятий физической культурой и массовым спортом, в том числе повышение уровня обеспеченности населения объектами спорта в рамках Государственной программы Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта». («Спорт – норма жизни»), закуплено и установлено оборудование с учётом потребностей населения в самостоятельной подготовке к выполнению нормативов комплекса ГТО на сумму 2 999, 776 тыс. руб. В рамках реализации областной программы «Развитие молодежной политики, физической культуры и спорта в Томской области», утвержденной постановлением Администрации Томской области от 12.12.2014 № 488а на финансирование из областного бюджета в 2019-2021г. выполнен капитальный ремонт центральной трибуны МКУ КР «СОЦ «Колос» на сумму 5 190,75 тыс. руб.
было проведено более 169 районных, межмуниципальных и областных соревнований. В данных соревнованиях приняли участие 7959 человек.

Во всероссийских соревнованиях приняли участие 54 человека, из них 4 призера, в межрегиональных соревнованиях - 93 человека, из них 38 призеров, в областных соревнованиях – 117.

Регулярными в районе стали такие комплексные мероприятия как: 

- зимняя и летняя спартакиада, 

- круглогодичная спартакиада,

- межотраслевая спартакиада на День физкультурника,

- спартакиада райцентра, посвященная Дню народного единства, 

- спортивно - массовые мероприятия, посвященные Дню России,  

- соревнования, посвященные памяти Ю.А. Дровосекова по гиревому спорту, Н.А. Коновалова по шахматам, Ю.М. Ермолаева по городошному спорту. 

Традиционно проводились областные мероприятия: 

- территориальные соревнования по городошному спорту, футболу,

- спартакиада Казначеев, 

- спартакиада Кожевниковской пивоварни, 

- зональные соревнования Левобережья «Юность России» по баскетболу, волейболу,

- зональные соревнования школьников по футболу, Русской лапте

- областной финал военно-спортивной игры «Зарница», 

- областная летняя и зимняя спартакиада допризывной молодежи Томской области, 

- областной финал по шахматам среди детей, проживающих в сельской местности,

-  областной финал по шахматам среди взрослого населения, проживающего в сельской местности, 

- всероссийские соревновательные акции «Лыжня России», «Кросс нации», «Ходи Россия» 

-  совместно с Федерацией спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата Томской области, фондом поддержки  инвалидов «Единая страна» на территории Кожевниковского района регулярно проводится детская спортивная гонка «Лыжня здоровья» посвященная поддержке нашей землячки находящейся в составе параолимпийской сборной России Михеевой Юлии.
Персональные спортивные достижения 2019 года:

- Баранова Анастасия – 1 место Росляков Алексей – 2 место в областных соревнованиях «Снежные узоры» по шахматам;

- Герасимов Василий, – 3 место в областных соревнованиях «Снежные узоры» Лыжные гонки;

- Мартынов Данил Областные соревнования среди лиц с поражением ОДА -1 место;

- Команда футболистов (руководитель Горошников Е.А.) – 3 место в областных соревнованиях «Снежные узоры» по футболу;

- Ильин Виктор Николаевич, Ильина Светлана Николаевна, 3 место в областных соревнованиях «Снежные узоры» по рыболовному спорту;

 - Команда футболистов (руководитель Горошников Е.А.) – 1 место в областных соревнованиях «Стадион для всех» по футболу;

- Команда по городошному спорту (руководитель Добровольский Н.Г.) – 3 место областных соревнованиях «Стадион для всех»

- Команда шахматистов (руководитель Богачков Н.П.) – 2 место среди взрослых, проживающих в сельской местности;

- Команда по городошному спорту (руководитель Добровольский Н.Г.) – 1 место Сибирского федерального округа; 

- Команда по городошному спорту (руководитель Добровольский Н.Г.) – 2 место Первенства области среди школьников; 

Работа со средствами массовой информации информационная и
Р R-деятель но сть:
Важное место в работе отдела занимает информационная составляющая. В течение года было налажено эффективное сотрудничество с редакцией районной газеты «Знамя труда». Новости районного масштаба регулярно размешались на сайте ГТРК «Томск».
Активнее стали использовать ресурс АИС ЕИПСК (единое информационное пространство в сфере культуры на сайте МК РФ), в том числе с продвижением культурных событий района на сайтах партнеров АИС.
В целях информирования большего количества жителей о событиях в районе использовался интернет – портал Кожевниковского района VKontakte.
Заместитель Главы

Кожевниковского района

по социальной политике-

начальник отдела по культуре, 

спорту, молодежной политике 

и связям с общественностью                                                                                       С.В.Юркин

