Уважаемые жители Кожевниковского  района, депутаты Думы Кожевниковского района и Советов сельских поселений,  сотрудники  районной и сельских администраций!
Поздравляем всех, кто трудится в системе местного самоуправления Кожевниковского района!
На уровне органов местного самоуправления решаются важнейшие вопросы, влияющие на качество повседневной жизни граждан. В этой связи очень важна деятельность в сфере жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства  сел, развития социальной инфраструктуры и многих других.
Укрепление местного самоуправления, расширение его финансовой самостоятельности - основополагающие задачи, которые стоят в настоящее время. Необходимо создавать условия для привлечения  квалифицированных специалистов и управленцев, поддерживать участие жителей района в реализации муниципальных программ и проектов.
В этом году заканчивается срок полномочий депутатов Думы Кожевниковского района. Депутаты Думы пятого созыва, имея большой опыт, ответственно подходили к решению вопросов местного значения, представляя интересы жителей нашего района.
В сентябре жителям района  предстоит избрать  депутатов шестого созыва районной Думы, людей, занимающихся  общественной работой, которые будут участвовать в решении вопросов социально-экономического развития территории муниципального образования и   комфортной жизни кожевниковцев.
Желаем  всем депутатам и  сотрудникам  администраций новых свершений и весомых достижений, комфорта и успехов в профессиональной деятельности, бодрости, здоровья и веры в лучшее. 
Пусть рядом с вами всегда будут надежные помощники и единомышленники в ответственном деле добросовестного служения жителям Кожевниковского района, новых достижений на благо нашего района!

С праздником! С Днем местного самоуправления!

Глава Кожевниковского района                                                   А.А.Малолетко

Председатель Думы Кожевниковского района                            В.Н.Селихов




