Наша безопасность в наших руках!

19 марта 2021 года в Песочнодубровской школе состоялась встреча с обучающимися в рамках Дня профилактики, в которой приняли участие инспектор по пропаганде ПДД отделения ГИБДД ОМВД России по Кожевниковскому району Шейкина В.А., инспектор по делам несовершеннолетних ОМВД России по Кожевниковскому району Иванченко В.С., ответственный секретарь КДНиЗП Администрации Кожевниковского района Гарагуля Н.Л. 
На занятии в 8 и 9 классах обсуждались актуальные проблемы детской дорожной безопасности, была также затронута  тема обеспечения безопасности  детей-велосипедистов, детей-пешеходов. Инспектор по делам несовершеннолетних  Иванченко В.С. разъяснила ребятам с какого возраста наступает уголовная и административная ответственность, подробно остановилась на вопросах ответственности за правонарушения, которая предусмотрена за распитие алкогольной и спиртосодержащей продукции,  за административные правонарушения, посягающие на здоровье и общественную нравственность  и другие. Сотрудники ОМВД России по Кожевниковскому району также в беседе затронули вопросы, связанные с мошенническими действиями на территории Томской области. Обучающиеся были проинформированы о действиях дистанционных мошенников, обучающимся были выданы рекомендации  о том, как уберечь свои денежные средства от мошенников, проявлять бдительность и внимание, в случае поступления телефонных звонков с незнакомых номеров.  Ребятам было рекомендовано передать родителям рекомендации сотрудников полиции, чтобы они тоже не стали жертвой мошенников.  

В 5 классах и в 7 классе состоялся разговор о вреде никотина, алкоголя, психоактивных веществ, энергетических напитков, наркотиков. Внимание детей было заострено та том, что существует административная ответственность за правонарушения и преступления, связанные с этими веществами. 

Главный вывод, который сделали ребята после встречи, это то, что наша жизнь и безопасность в наших руках, нужно всегда думать о последствиях, которые могут наступить после совершения какого-либо проступка. 
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