Безопасное лето


В преддверии летних каникул,  18 мая и 21 мая 2021 года, в  школах райцентра состоялись встречи с обучающимися 7-ых и 8-ых классов в рамках Дней профилактики, в которых приняли участие инспектор по пропаганде ПДД отделения ГИБДД ОМВД России по Кожевниковскому району Шейкина В.А., инспектор по делам несовершеннолетних ОМВД России по Кожевниковскому района Маар В.А., заместитель главного врача Кожевниковской РБ Ритт М.Н.,   ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  Администрации Кожевниковского района Гарагуля Н.Л. 
На занятиях обсуждались актуальные проблемы детской дорожной безопасности, была также затронута  тема обеспечения безопасности  детей-велосипедистов, детей-пешеходов в летний период времени. 
Инспектор по делам несовершеннолетних  разъяснил ребятам,  с какого возраста наступает уголовная и административная ответственность, подробно остановился на вопросах ответственности за правонарушения, которая предусмотрена за распитие алкогольной и спиртосодержащей продукции, за административные правонарушения, посягающие на здоровье и общественную нравственность, за преступления против собственности.

Секретарь комиссии разъяснила детям правила безопасного летнего отдыха, обозначив источники повышенной опасности: водоемы, дороги, трансформаторные подстанции, заброшенные здания  и другие. Кроме того, в беседе с ребятами было отмечено,  что и опасные  вещества (алкоголь, наркотики, психоактивные вещества) могут помешать безопасному отдыху. Ритт М.Н. (педиатр) подтвердила данный факт, указав на то, что  это сильные психотропные вещества, воздействующие на психику и поведение человека.   
Главный вывод, который сделали ребята после встречи, это то, что наша жизнь и безопасность в наших руках, нужно всегда думать о последствиях, которые могут наступить после совершения какого-либо поступка. 
Н.Л. Гарагуля, ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Кожевниковского района. 

