В Кожевниковском районе стартовали Дни профилактики.

С 04 февраля 2021 года  в нашем районе стартовали Дни профилактики с участием сотрудников полиции, ведущего специалиста-главного  государственного инженера-инспектора по Кожевниковскому району Гостехнадзора Томской области, ответственного секретаря комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Кожевниковского района. Встречи с обучающимися состоялись в Базойской, Батуринской, Староювалинской и Зайцевской школах. Также состоялась профилактическая беседа со студентами Кожевниковского техникума агробизнеса, которые проживают в общежитии. 


Данные встречи организованы в целях защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, профилактики правонарушений и преступлений подростков, а также повышения уровня их правовых знаний. Инспектор по делам несовершеннолетних ОМВД России по Кожевниковскому району Маар В.А. разъяснил  ребятам об ответственности несовершеннолетних  за совершение таких преступлений, как кража, грабеж, вымогательство, причинение телесных повреждений. Подросткам было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений. Также сотрудник полиции настоятельно рекомендовал соблюдать правила поведения на улице, в общественных местах, местах массового отдыха. Кроме того, вопросы пожарной безопасности были затронуты в беседе с ребятами. Им  было рекомендовано с крайней осторожностью обращаться с огнем, в случае возникновения  пожара звонить по номеру 101 (с сотового)  или 112. 

Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Кожевниковской Госавтоинспекции Шейкина В.А. провела профилактические беседы с обучащимися начальных классов, напомнила детям об основных Правилах дорожного движения  и о том, как можно себя обозначить в темное время суток и в условиях недостаточной видимости. Рассказала, зачем пешеходам нужны световозвращающие приспособления. В завершении встречи она вручила детям световозвращающие подвески.

Алтухов А.А., ведущий специалист-главный государственный инженер-инспектор по Кожевниковскому району Гостехнадзора Томской области, рассказал старшеклассникам об ответственности за управление самоходными транспортыми средствами, об их технических характеристиках. С помощью видеороликов наглядно показал,  к каким последствиям может привести управление данными средствами, если человек, управляющий ими, не имеет удостоверения на право управления  (удостоверение тракториста-машиниста).  

Ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних Администрации Кожевниковского района Гарагуля Н.Л. в беседе с обучающимися школ говорила о разрушающей силе опасных привычек, таких как употребление никотина, алкоголя, психоактивных веществ, энергетических напитков, наркотиков. Внимание детей было заострено на том, что существует административная  и уголовная ответственность за правонарушения и преступления, связанные с этими веществами. 

Ближайшие Дни профилактики будут проведены в Чилинской, Осиновской и Песочнодубровской школах. 
Н.Л. Гарагуля, ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Кожевниковского района. 
