
Правила безопасного летнего отдыха
В преддверии летних каникул, 20 мая 2021 года, состоялось собрание для родителей обучающихся 7-9 классов  в Вороновской средней школе с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических  мер.  

Инспектор по пропаганде правил дорожного движения  отделения ГИБДД ОМВД России по Кожевниковскому району Шейкина В.А. проинформировала  родителей о дорожно-транспортной ситуации, в том числе с участием детей, подчеркнув необходимость и важность соблюдения правил дорожного движения в целях сохранения жизни и здоровья. Ведь именно летний (каникулярный) период времени особо опасен. Инспектор призвала родителей регулярно проводить со своими детьми разъяснительные беседы  о правилах безопасного поведения на дорогах.
Ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Гарагуля Н.Л., ссылаясь на статистические данные комиссии, отметила, что именно в летний период времени учащаются чрезвычайные ситуации с детьми: ожоги, утопления, травмирование и другие происшествия. Родителям было рекомендовано проявлять бдительность, осуществлять контроль  досуга, не допускать случаев пребывания детей на водоемах без сопровождения взрослых, разъяснять опасность игр вблизи  трансформаторных подстанций, на заброшенных зданиях  и других объектах. Кроме того, родителям были разъяснены особенности подросткового возраста, статистка по суицидам и попыткам суицида в Томской области и в районе. Законным представителям было рекомендовано выстраивать с детьми доверительные отношения,  быть внимательным слушателем,  вслушиваться  в чувства ребенка,  проявлять искренне участие и интерес к жизни своего ребенка. 
Родителям по окончании встреч были вручены памятки. 
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