О деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав за 12 месяцев 2020 года
На территории Кожевниковского района проживает 5071 (на 01.01.2020) несовершеннолетних, из них на статистическом (списочном) учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Кожевниковского района (далее-комиссия) состоит 68 детей, на индивидуально-профилактическом учете – 16 человек. 
На разных видах профилактического учета в комиссии состоит 37 семей.  Органами и учреждениями системы профилактики еженедельно проводятся рейды по проверке условий проживания несовершеннолетних в неблагополучных семьях и в семьях, состоящих на контроле комиссии. По данной направленности системно проведено 13 межведомственных рейдов в летний период, проверено 78 семей (в 2019 году- 92 семьи). Родителям вручены памятки по правилам поведения на водоемах, при возникновении пожара, памятки по профилактике детского травматизма.  Сотрудниками полиции составлено 2 административных протокола по ст. 5.35ч.1 КоАП РФ (в 2019 году – 6 административных протоколов) за ненадлежащее исполнение родителями (законными представителями) обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению несовершеннолетних. Также прошли проверки несовершеннолетних по месту жительства и проведены индивидуальные профилактические беседы с 14 несовершеннолетними, состоящими на индивидуально профилактическом контроле в комиссии, находящимися в летний период на территории Кожевниковского района.

Также в летний период согласно постановлению комиссии, в июле-августе 2020 года прошли 8 проверок мест массового пребывания несовершеннолетних и семей с детьми (парк культуры и отдыха с. Кожевниково, прибрежная зона р. Оби, детские площадки, спортивные площадки, дворовые территории) с целью выявления фактов, угрожающих жизни и здоровью находящихся на них детей. В данных проверках принимали участие сотрудники полиции, специалисты отдела опеки и попечительства Администрации района, ответственный секретарь комиссии. 

В ходе рейдов на берегу р. Оби находилось большое количество семей с детьми. С родителями участники рейдов составляли разговор об осуществлении контроля за купающимися в реке детьми, приводили данные статистики по гибели детей на водоемах Томской области.  В августе 2020 года в рамках мероприятия были выявлены несовершеннолетние на берегу р. Обь, которые купались одни, без присмотра взрослых. Указанные несовершеннолетние были направлены домой, им и их родителям вручены памятки о безопасном поведении на реке и выданы рекомендации без взрослых сопровождающих лиц на реку не ходить.  Кроме того, адреса проживания выявленных несовершеннолетних были включены в график посещения семей в рамках летних вечерних рейдов. Родители были проинформированы о данном факте и проинформированы об ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей. 

В целях снижения правонарушений и преступлений несовершеннолетних в образовательных организациях прошли очные Дни профилактики в количестве 6 встреч с участием представителей органов и учреждений системы профилактики: КДНиЗП Администрации Кожевниковского района, ОМВД России по Кожевниковскому району, ГИБДД, отдела попеки и попечительства Администрации Кожевниковского района. Обучающимся были разъяснены виды ответственности несовершеннолетних, обсуждались актуальные проблемы детской дорожной безопасности, велся разговор о вреде никотина, алкоголя, психоактивных веществ, энергетических напитков, наркотиков. Ребятам вручены памятки различной профилактической направленности. 


Заочные Дни профилактики прошли в 4 образовательных организациях. В рамках мероприятия в образовательные организации для родителей и детей был направлен раздаточный материал различной тематической направленности: пропаганда здорового образа жизни, ответственность за незаконный оборот наркотиков, профилактика суицидов (для родителей), профилактика травматизма детей (для родителей) и другие.    
Одним из направлений в профилактической работе с несовершеннолетними является организация занятости подростков. Однако ограничительные меры, связанные с нераспространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) не позволили развернуть кампанию по трудоустройству несовершеннолетних Кожевниковского района. В летний период была трудоустроена одна несовершеннолетняя из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоящая на учете в ОМВД России по Кожевниковскому району, на контроле комиссии. 

Получение общего образования каждым несовершеннолетним ребенком – вопрос, требующий постоянного контроля со стороны муниципальных общеобразовательных учреждений и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. В целях выявления детей и подростков, не имеющих обязательного общего образования и уклоняющихся от обучения, предупреждения их безнадзорности и правонарушений проведено комплексное профилактическое мероприятие «Всеобуч». В сентябре 2020 года проведено 4 рейда. За 2020 год за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей, связанных с обучением детей, поступило и рассмотрено 24 административных протокола. На статистическом учете в комиссии состоит 2 несовершеннолетних, систематически не посещающих школу. 

За 12 месяцев 2020 года проведено 24 заседания комиссии с участием представителей прокуратуры района. Комиссией рассмотрено 187 административных материалов. Если анализировать административную практику с аналогичным периодом прошлого года, можно отметить рост поступивших и рассмотренных административных материалов, предусмотренных главой 12 КоАП РФ (административные правонарушения в области дорожного движения), а также материалов по вовлечению несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ.

В течение 2020 года на заседаниях комиссии заслушивались представители органов и учреждений системы профилактики в соответствии с планом работы комиссии.

18 декабря 2020 года на заседании комиссии был утвержден план работы комиссии на 2021 год, мероприятия которого направлены на обеспечение защиты законных интересов и прав несовершеннолетних, предотвращение детской преступности, беспризорности среди несовершеннолетних.  

                                                            Н.Л. Гарагуля, ответственный секретарь комиссии по              делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации   Кожевниковского района
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