Анализ работы

Отдела экономического анализа и прогнозирования Администрации Кожевниковского района

за 2021 год.
I. Перечень задач, реализуемых в отчетном году:

1. Разработка и реализация стратегии, программ и планов мероприятий по социально-экономическому развитию Кожевниковского района на перспективу, определение приоритетов развития территории;

2. Комплексный анализ и прогнозирование социально-экономического развития Кожевниковского района;

3. Развитие экономического и налогового потенциала территории Кожевниковского района;

4. Разработка и реализация мер, направленных на развитие реального сектора экономики территории, создание благоприятного инвестиционного климата, привлечение внешних и внутренних инвестиций для развития экономики Кожевниковского района;

5. Разработка проектов цен на товары и услуги в пределах полномочий, предоставленных действующим законодательством;

6. Содействие развитию малого и среднего предпринимательства;

7. Осуществление в пределах своей компетенции координационных действий в сфере торговли и бытового обслуживания, потребительского рынка; 

8. Реализация основных направлений государственной политики в сфере труда в пределах своих полномочий, регулирования оплаты труда муниципальных учреждений, финансируемых из бюджета, развития социального партнерства; 

9. Организация регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории Кожевниковского района; 

10. Организация предоставления муниципальных услуг структурными подразделениями Администрации района.

II. Основные направления деятельности и реализации мероприятий, результаты по каждому направлению:

Отдел экономического анализа и прогнозирования работает в соответствии с Положением об отделе и утвержденными годовым и ежемесячными планами работы.

1. Основным документом, с которым работает Отдел - Стратегия социально-экономического развития района. 
Проведен мониторинг реализации Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Кожевниковского района до 2025 года за 2020 год, сводная информация о ходе исполнения Плана размещен на сайте Администрации Кожевниковского района.

Проведена актуализация Стратегии, в том числе продлен срок реализации Стратегии до 2030 года.

Актуализирован и размещен на сайте Администрации района реестр документов стратегического планирования МО Кожевниковский район.
Во исполнение статьи 7 и 46 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» по вопросам оценки регулирующего воздействия проектов нормативных актов и экспертизы нормативных правовых актов» в Кожевниковском районе проведена следующая работа:

1. Проведена экспертиза муниципальных нормативных правовых актов Администрации Кожевниковского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. Общее количество подготовленных заключений – 1.

3. Утвержден план проведения экспертизы нормативных правовых актов Администрации Кожевниковского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности в 2021 году, постановление Администрации Кожевниковского района от 01.03.2021 года № 115. 

На постоянной основе проводится регистрация документов стратегического планирования в федеральный государственный реестр ГАС «Управление» (внесение изменений в МП, отчеты по МП).
Подготовлен и размещен на сайте Администрации Кожевниковского района паспорт Кожевниковского района по итогам 2020 года.

Второй большой блок работы отдела - это прогнозная и аналитическая деятельность. 

Нами был подготовлен и направлен в Департамент экономики прогноз социально-экономического развития района на 2022-2024 годы и долгосрочный прогноз социально-экономического развития района до 2036 года. Составлен доклад Главы Администрации о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Кожевниковского района за 2020 год и их планируемых значениях на 3-летний период. Разработка данных документов позволяет сформировать сбалансированный бюджет на будущий год и оценить эффективность действий власти. 

Подготовлен и утвержден мониторинг социально-экономического развития Кожевниковского района по итогам 2020 года,  6 и 9 месяцев 2021 года.

Подготовлен отчет Главы Кожевниковского района о результатах его деятельности и деятельности Администрации Кожевниковского района за 2020 год.
Подготовлены статистические отчеты (1-жилфонд, 1-МО,  проведены анализы финансово-хозяйственной деятельности состояния МУПов. 

Проверены и согласованы отделом тарифы за оказываемые платные услуги  МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1».
Еженедельно готовится мониторинг цен на ГСМ, что позволяет своевременно отслеживать динамику цен в районе. 
Проводится мониторинг результатов работы по снижению неформальной занятости (квартально);

Неоднократно обсуждались вопросы организации транспортного обслуживания населения, решались проблемы, обсуждались пути решения.
Разработан порядок предоставления субсидии на возмещение затрат перевозчикам, осуществляющим регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам между поселениями в границах муниципального образования Кожевниковский район;

 Ежемесячно проводится проверка документов на предоставление субсидии  на возмещение части затрат ЗАО «Шегарское АТП»;

Разработан порядок предоставления субсидии на возмещение затрат, связанных с перевозкой тел (останков), умерших или погибших из Кожевниковского района в места проведения патологоанатомического вскрытия, судебно – медицинской экспертизы;

По мере поступления заявок проводилась проверка документов на субсидии  на возмещение части затрат, связанных с перевозкой тел (останков), умерших или погибших из Кожевниковского района в местах произведения патологоанатомического вскрытия, судебно – медицинской экспертизы;
С августа 2020 года проводится работа с сельскими поселениями Росреестром по реализации 518-Фз на территории района, по вовлечению ранее учтенного имущества в налоговый оборот, ежемесячно предоставляется отчет в Росреестр, с этого года этот отчет еженедельный.
Проводится мониторинг сельских поселений по заполнению информационного модуля ЕС (единое окно).
Подготовлены постановления для сельских поселений о стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, все постановления согласованы с департаментом тарифного регулирования ФСС  и направлены в ПФ и департамент тарифного регулирования.
Следующий крупный блок - это работа с муниципальными программами. 
Отделом в начале года производился сбор от исполнителей планов реализации на год всех программ, проведен мониторинг реализации муниципальных программ за прошлый год, подготовлен сводный годовой доклад о ходе реализации и оценки эффективности муниципальных программ за 2020 год. 
Совместно с Главами сельских поселений подготовлена бюджетная заявка на 2022-2024 гг. в Департамент по социально-экономическому развитию села Томской области и совместно с отделами Администрации Кожевниковского района сформирована бюджетная заявка на 2022-2024 годы в Управление финансов Администрации Кожевниковского района.
Отдел является непосредственным исполнителем двух муниципальных программ (улучшение условий и охраны труда, создание условий для устойчивого экономического развития Кожевниковского района и 3 подпрограмм (подпрограмма развития предпринимательства, улучшение инвестиционного климата, развития туристской деятельности) и соисполнителем муниципальной программы КРСТ
 В рамках второй программы, реализуемой отделом «Улучшение условий и охраны труда»
· Проведен конкурс детских рисунков «Я рисую безопасный труд», поступило 186 творческих работ.  
За 2021 год было проверено и зарегистрировано 9 коллективных договоров и внесены дополнения и изменения в 8 коллективных договоров.
· В 2021 году было организовано и проведено 4 заседания 3-х сторонней комиссии по социальному – партнерству.

· В 2021 году Заключено соглашение о социальном партнерстве между Администрацией Кожевниковского района, профсоюзами и работодателями района на 2022-2024 годы.
· Подготовлены в департамент труда и занятости населения Томской области квартальные отчеты о регистрации коллективных договоров; о расходовании субвенции из областного бюджета на осуществление отдельных государственных полномочий по регистрации коллективных договоров в муниципальном образовании Кожевниковский район; о развитии социального партнерства в Кожевниковском районе. 

· Подготовлены ежемесячные отчеты в департамент труда и занятости населения Томской области: мониторинг стимулирования работодателями работников к прохождению вакцинации от новой коронавирусной инфекции; о реализации работодателями мероприятий по переходу к формированию информации о трудовой деятельности и трудовом стаже работника в электронном виде и результатах работы по замене трудовых книжек на бумажном носителе. 

· Подготовлен баланс трудовых ресурсов за 2020 год.

· Проведена процедура управления профессиональными рисками в Администрации Кожевниковского района.

· Подготовлен годовой отчет по муниципальной программе «Улучшение условий и охраны труда». 
В рамках Подпрограммы улучшение инвестиционного климата в Кожевниковском районе на 2021-2026 годы
· Проведен мониторинг исполнения муниципальной программы за 2020 год.
· Проведено 1 заседание инвестиционного Совета.
· Ежегодно актуализируется реестр инвестиционных площадок.
· Ведется реестр инвестиционных проектов.
· Проводится актуализация перечня свободных земельных участков и свободных помещений.
В рамках Подпрограммы развитие внутреннего и въездного туризма на территории Кожевниковского района на период 2021-2026 годы 

· Актуализирован реестр предприятий-респондентов, осуществляющих предпринимательскую деятельность в сфере туризма на территории Кожевниковского района.

· Сформирован сводный мониторинг деятельности организаций в сфере туризма за 2020 год.
·  Актуализирован и размещен на сайте Администрации Кожевниковского района туристический паспорт Кожевниковского района.

· Подготовка ежемесячного отчета по турпотоку в Кожевниковском районе;
· Проведено заседание рабочей группы по развитию туризма в Кожевниковском районе.
При взаимодействии с другими отделами Администрации района по участию в областной программе «Комплексное развитие сельских территорий» за 2021 год улучшили свои жилищные условия 2 семей, ввод (приобретения) жилья – 94,6 кв.м; Провели капитальный ремонт детской школы искусств. В результате привлечено 38,9 млн. рублей. Отчет по реализации данной программой готовится специалистом отдела.
В целях реализации Федерального закона № 210-ФЗ о муниципальных и государственных услугах.

· Внесена ежеквартальная (годовая) статистическая отчетность по форме 1-МУ через автоматизированную систему ГАС «Управление» в разрезе сельских поселений по количеству услуг, размещенных поселением в ФРГУ.
· Оказывалась консультационная помощь в работе по внесению информации о регламентах, предоставляемых сельскими поселениями услугам в информационную систему «Реестр государственных и муниципальных услуг Томской области»;
· По мере необходимости вносятся изменения в Перечень муниципальных услуг муниципального образования Кожевниковский район, подлежащих включению в автоматизированную информационную систему «Реестр государственных и муниципальных услуг»;
· Проведена актуализация нормативных правовых актов по оказанию муниципальных услуг, оказываемых Администрацией района. Данное направление будет продолжено в 2022 году.
В целях реализации закона «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»:
· Проводились еженедельные мониторинги розничных цен на фиксированный набор товаров с занесением в автоматизированную систему «Мониторинг цен на продукты питания»;

· Проводились еженедельные мониторинги цен на товары первой необходимости, наличии товаров первой необходимости в магазинах розничной сети с занесением в автоматизированную систему «1С: Предприятие»;
· Практически еженедельно с сотрудниками полиции проводились контрольные мероприятия по соблюдению организациями и ИП положений распоряжения Губернатора Томской области от 18.03.2020 № 156-ра «О введении режима функционирования «повышенная готовность»»;
· Подготовлена аналитическая информация по развитию потребительского рынка за 2020 год.

· Подготовлена ежегодная информация о развитии инфраструктуры за 2020 год.
· Подготовлены информации в соответствии с продпунктами «б», «в» пункта 3 распоряжения Правительства Российской Федерации от 30.01.2021 № 208-р «О рекомендациях органам исполнительной власти субъектов РФ и органам местного самоуправления по вопросу о новых возможностях для розничного сбыта товаров»;
· Подготовлены информации по малым форматам торговли; 

· Проведена обследование 9 объектов торговли по обеспечению доступности объектов торговли и услуг для инвалидов и маломобильных групп населения. 
· Сотрудниками отдела регулярно велась работа с сайтом, размещены все анализы социально-экономического развития района, паспорт района, отчет Главы. Помимо этого, размещалась информация для предпринимательского сообщества. В районной газете опубликованы материалы по охране труда, информация о конкурсах предпринимательских проектов. 

· За 2021 год сотрудниками отдела подготовлено 75 нормативных правовых актов (22 распоряжения, 53 постановления Администрации Кожевниковского района). 
В 2021 году проводилась работа по выявлению неформальной занятости на территории Кожевниковского района:

· рабочая группа в составе Администрации, специалистов налоговой инспекции в начале года совершила всего 8 рейдов, из - за пандемии все рейды были отменены, работа велась удаленно.
· проверено 37 торговых точек, всего опрошено 99 наемных работников, выявили 16 работников без трудовых договоров у 3 ИП. 
· все индивидуальные предприниматели, у которых были выявлены нарушения, были приглашены на заседание межведомственной комиссии. Им были даны рекомендации по постановке на учет наемных работников. А также установлен срок (1 месяц) для устранения нарушений;

· по итогам 2021 года проведено 4 заседания межведомственной комиссии по вопросам полноты платежей в консолидированный бюджет МО Кожевниковский район;
· Были написаны письма жителям Кожевниковского района, которые оказывали услуги без регистрации своей деятельности, с рекомендациями задекларировать свои доходы и подать налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ, за полученные доходы

· Проведено совещание с налоговой инспекцией, главами сельских поселений по проведению декларационной компании, с целью выявления лиц, ведущих какую – либо деятельность, но официально не зарегистрированных. Были составлены списки и переданы в налоговую инспекцию, в ходе часть лиц задекларировали свои доходы.

Сумма НДФЛ поступившая по итогам 2020 года в бюджет Кожевниковского района в результате рейдовых мероприятий составила около – 86 тыс. руб. (декларационная компания еще не закончилась).
Иные мероприятия: подготовлены необходимые документы по внедрению стандарта конкуренции на территории Томской области, организовано проведение анкетирования граждан, предпринимателей и юридических лиц, подготовлен ежегодный отчет об исполнении соглашения о внедрении стандарта конкуренции. 
Также подготовлены документы по антимонопольному комплаенсу и ежегодный отчет. 
III. Задачи и мероприятия (значимые) на следующий календарный год:
1. Организация разработки и контроля исполнения Стратегии социально-экономического развития муниципального образования:
· Подготовка ежегодного отчёта о ходе исполнения Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития района на период до 2025 года за 2021 год;

· Подготовка сводного годового доклада о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ за 2021 год;

· Заполнение программы ГАС-управление в части реализации стратегии и муниципальных программ, внесение изменений и достижений контрольных показателей по программам;

· Проведена актуализация Стратегии, в том числе продлен срок реализации Стратегии до 2030 года.
2. Комплексный анализ и прогнозирование социально-экономического развития Кожевниковского района:
· Подготовка мониторинга СЭР по итогам 2021 года;

· Подготовка доклада Главы по итогам 2021 года;

· Доклад Главы Администрации о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов за 2021 год и их планируемых значениях на 3-летний период;

· Подготовка статистического отчета по форме 1-МО;
· Подготовка статистических отчетов по форме № 12-ПУ, приложение к форме № 1-МО, 1-администрация;

· Подготовка паспорта района за 2021 год.

3. Развитие экономического и налогового потенциала территории района:
· Проведение межведомственной комиссии по вопросам полноты платежей в консолидированный бюджет МО Кожевниковский район;

· Финансовый анализ МУП-ов, проведение балансовой комиссии;

· Итоги исполнения плана мероприятий по развитию налогооблагаемой базы за 2021 год.

4. Разработка и реализация мер, направленных на развитие реального сектора экономики территории, создание благоприятного инвестиционного климата, привлечение внешних и внутренних инвестиций для развития экономики Кожевниковского района:

· Проведение оценки регулирующего воздействия проектов НПА и экспертизы действующих НПА, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности по утвержденному плану на 2022 год;
· Работа с Главами сельских поселений по подготовке заявки на Конкурс инициативное бюджетирование на 2023 год;

· Актуализация инвестиционного и туристического паспорта.
5. Разработка проектов цен на товары и услуги в пределах, предоставленных действующим законодательством:

· Проверка калькуляции цен на платные услуги муниципальных казенных (автономных, дошкольных) образовательных учреждений;
· Разработка и утверждение требований к закупаемым Администрацией Кожевниковского района, подведомственными ей казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг, закупаемым (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг);
· Разработка и утверждение нормативных затрат на обеспечение функций Администрации района и подведомственных ей казенным учреждениям.
6. Содействие развитию малого и среднего предпринимательства:
· Проведение совещаний с предпринимателями;

· Подведение итогов развития предпринимательства в Кожевниковском районе.

· Курирование деятельности МБУ КБИ, подготовка соглашений, проверка исполнения муниципального задания, исполнения плана ФХД и т.д.
· Проведение детского конкурса предпринимательских проектов;

7. Осуществление в пределах своей компетенции координационных действий в сфере торговли и бытового обслуживания:

· Мониторинг цен на фиксированный набор товаров и продуктов;
· Мониторинг цен на товары первой необходимости, наличии товаров первой необходимости в магазинах розничной сети;
· Мониторинг цен на ГСМ;

· Подготовка отчета по инфраструктуре потребительского рынка за 2021 год. 

8. Реализация основных направлений государственной политики в сфере труда, развития социального партнерства: 

· Проведение трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений;

· Проведение детского конкурса «Я рисую безопасный мир»;

· Уведомительная регистрация коллективных договоров.

9. Организация регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории Кожевниковского района:
· Конкурс по выбору перевозчика по муниципальным маршрутам;
· Проверка документов на предоставление субсидии на возмещение части затрат ЗАО «Шегарское АТП».

10. Организация предоставления муниципальных услуг структурными подразделениями Администрации района:

· Ежеквартальное внесение сведений в информационную систему ГАС – управление по муниципальным услугам.
Начальник отдела экономического

анализа и прогнозирования                                                                             Т.А. Емельянова

