«05» июня 2017г.

Справка
о проведении публичных консультаций в рамках экспертизы нормативного правового акта Администрации Кожевниковского района от 30.12.2016г. № 712 «Об утверждении Порядка проведения открытого конкурса на право получения свидетельства об осуществлении перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Кожевниковского района»

Отделом экономического анализа и прогнозирования Администрации Кожевниковского района были проведены публичные консультации по нормативному правовому акту Администрации Кожевниковского района от 30.12.2016г. № 712 «Об утверждении Порядка проведения открытого конкурса на право получения свидетельства об осуществлении перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Кожевниковского района»  с целью сбора сведений о положениях нормативного правового акта, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.
 Срок публичных консультаций составил 32 календарных дня (с 21.04.2017г. по 22.05.2017г). Информация о проведении публичных консультаций была размещена на официальном сайте Администрации Кожевниковского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе Оценка регулирующего воздействия/Экспертиза НПА. 
По итогам публичных консультаций предложений по нормативному правовому акту не поступило.


Начальник отдела экономического                                                            Т.А. Емельянова
 анализа и прогнозирования









